
V Chářovské ulici 
je nová kanalizace

noviny krnovské radnice ročník: 21 / číslo: 19 / 13. 10. 2017

Ve fotografické soutěži Kolem 
Krnovem 2017 zvítězila fotogra-
fie Markéty Janošcové. Na celé 
čáře vyhrála jak u poroty, tak 
u veřejnosti. Ta mohla hlasovat 
na Facebooku Zdravého města 
Krnova, které soutěž vyhlásilo. 
Více na str. 5. Foto: Markéta 
Janošcová

Domov pro seniory 
má novou ředitelku 

Říjen ve znamení ostře 
sledovaných prsou 

Florbal jde 
za dětmi do škol 

Město ocenilo mladé 
olympioniky 

Mobilní kavárna 
jezdí za seniory 

Dechový orchestr 
exceloval v Šanghaji 

Trojbojaři mistry Moravy 

S  dvouměsíčním předstihem 
bude na konci října ukončena re-
konstrukce kanalizace v Chářovské 
ulici. Výměna nevyhovujícího po-
trubí pro odvod splaškových vod za 
nové v délce 1,4 kilometru probíhá 
od července. 

„V úseku mezi ulicemi Textilní 
a Libušinou proběhlo, vzhledem 
k  dobrému stavu potrubí, jen vlož-
kování stávající kanalizace bezvý-
kopovou technologií. Zbytek trasy, 
po křižovatku s  ulicí Čsl. armády, 
byl prováděn otevřeným výkopem. 
Tento nově položený řad zcela na-
hradil starou, již nevyhovující ka-
nalizaci, a to včetně propojení ulic 
Nábřežní a Zeyerovy. Na novou 
kanalizaci byly napojeny všechny 
nalezené stávající kanalizační pří-
pojky k  nemovitostem a současně 
bylo umožněno i napojení dalších 
nemovitostí, pokud si jejich majite-
lé o to požádali. Spolu s  výstavbou 
kanalizace byly osazeny také nové 
uliční vpusti s napojením do kana-
lizačního řadu,“ popsal již hotové 
práce Lubomír Stýskala z  odboru 
veřejných zakázek.

Závěrečné práce budou spočívat 
v  doplnění rýhy, zasypané štěr-
kodrtí, o vrstvu asfaltové směsi, 
která zajistí bezpečnou sjízdnost 
komunikace a umožní její údrž-
bu v  zimních měsících. „Případné 
drobné nedodělky, které budou 
uvedeny v  předávacím protokolu, 

budou dodavatelem odstraňovány 
v průběhu října nebo počátkem lis-
topadu. Ale už během odstraňování 
nedodělků lze stavbu bezpečně uží-
vat v  souladu s  požadavky Správy 
silnic Moravskoslezského kraje,“ 
řekl Lubomír Stýskala.

Původně měla být kanalizace 
hotová až na konci letošního roku. 
Důvodem dřívějšího ukončení 
stavby je úprava a zmenšení roz-
sahu díla, a to o konečnou poklád-
ku obrusné asfaltové vrstvy v  celé 
ploše komunikace. „S  pokládkou 
této vrstvy se počítá v  horizontu 
dvou let. V současnosti vzniká pro-
jektová dokumentace, která řeší 
nejen rekonstrukci komunikace 
v  Chářovské ulici, ale i chodníky 
a jejich výškovou úpravu, dále po-
ložení nové dlažby a opravu opěr-
ných zídek. Dokumentace bude 
hotová do konce letošního roku 
a bude sloužit jako podklad pro 
jednání s  Moravskoslezským kra-
jem o podílech na fi nancování akce 
Rekonstrukce komunikace a chod-
níků ulice Chářovská. Komunikace 
v  Chářovské ulici totiž není v  ma-
jetku města Krnova,“ vysvětlil mís-
tostarosta Michal Brunclík. 

Zmenšení rozsahu stavby se pro-
jeví v  ceně díla. Původní smluv-
ní cena ve výši 19 milionů korun 
se sníží asi o tři miliony korun. 
Rekonstrukci kanalizace realizuje 
společnost Strabag.                        (dc)
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Krátce KrátceJednání o pozemcích 
po slévárně obnovena 

Sady získaly jednu z cen

Zájemci mohou stále 
žádat o kotlíkové dotace

Pětihektarový pozemek po bý-
valé slévárně stále čeká na své 
využití. Jeho vlastník, společnost 
Fascination, dosud nenašel kupce 
a tak se po roce opět obrátil na 
město, zda by ještě jednou nezváži-
lo jeho případnou koupi. Žádostí se 
budou zabývat zastupitelé.

„Zástupce vlastníka nás infor-
moval, že fi rma zajistila v průběhu 
léta odvoz materiálu, který se na po-
zemku nacházel po demolici areálu, 
a protože tím splnila podmínku měs-
ta, žádá o obnovení jednání o koupi 
pozemku. Jsem rád, že soustředěný 
tlak odboru životního prostředí na 
vlastníka ve  věci likvidace odpadu 
problematiku posouvá a věřím, že 
se toto téma brzy opět dostane na 
řádné projednání v zastupitelstvu 

města,“ uvedl místostarosta Michal 
Brunclík. 

O pozemky má město dlouho-
době zájem. Pokud by bylo jejich 
vlastníkem, mohlo by rozhodovat, 
k jakému využití bude přestavba 
území postupnými kroky směřo-
vat, kontrolovat vývoj přestavby 
území, vybírat vhodné záměry 
a investory. Kupní smlouvu na vý-
kup pozemku projednávali zastupi-
telé v září loňského roku, ale kvůli 
velkému množství materiálu, který 
podle laboratorních zkoušek byl 
odpadem, záležitost odložili s  tím, 
že vedení města bude dále s majite-
lem pozemku jednat. Jednání teh-
dy ale nepokročila a proto ani na 
prosincovém zasedání zastupitelé 
výkup pozemků neschválili.      (dc)

Smrk musel k zemi, 
kdosi ho v noci nařízl
V noci z úterý 3. na středu 4. října 
zatím neznámý pachatel ze dvou 
třetin podřezal vzrostlý, 40 let sta-
rý smrk na Sídlišti pod Cvilínem 
u bloku N 60. Pachatel utekl, když 
ho vyrušili náhodní svědci. Protože 
na čtvrtek 5. října meteorologové 
vydali výstrahu na silný vítr, kte-
rý by mohl způsobit pád stromu 
a újmu na zdraví i majetku, byl 
smrk hned ve středu 4. října poká-
cen. Strom rostl na pozemku měs-
ta, které vyčíslilo škodu na téměř 
16 tisíc korun. Vzhledem k  výši 
škody se případem zabývá Policie 
ČR. 

Svatohubertská mše
v poutním kostele na Cvilíně
V poutním kostele Povýšení svatého 
kříže a Panny Marie Sedmibolestné 
na Cvilíně se v  sobotu 21. října 
uskuteční Svatohubertská pouť. 
V  10.00 hodin ji zahájí mše svatá, 
troubená na lesnice a zpívaná sólis-
ty Krnovského chrámového sboru 
kostela sv. Martina, kterou bude 
celebrovat p. Mgr. Josef Juryga. Po 
mši svaté proběhne koncert truba-
čů. Na své si přijdou také přízniv-
ci myslivecké kuchyně, která jim 
bude k dispozici v poutním domě. 
Svatohubertskou pouť pořádá 
Okresní myslivecká rada Bruntál.

Přerušení dodávky elektřiny
Společnost ČEZ Distribuce ozná-
mila další plánovaná přerušení 
dodávky elektřiny. V úterý 17. říj-
na od 7.30 do 16.30 hodin se od-
stávka týká řady odběrných míst 
v  ulicích Hořicově, Jesenické, 
Mikulášské, nám. Hrdinů, Petro-
vické a Smetanův okruh. Podrobné 
informace jsou k dispozici na inter-
netových stránkách www.cezdis-
tribuce.cz a následně budou také 
rozmístěny v dotčených lokalitách 
formou oznámení.

Obchvat: kontakty 
na vedení stavby

V souvislosti s výstavbou obchva-
tu se na Městský úřad v Krnově vel-
mi často s dotazy obracejí občané, 
kterých se stavba bezprostředně 
dotkne. Město Krnov ale není in-
vestorem stavby. Informace obča-
nům poskytnou zástupci zhotovi-
tele, jímž je sdružení fi rem Silnice 
CZ a Aktor Ate, a investora. Tím 
je Ředitelství silnic a dálnic ČR. 
Vedoucí  stavby: Ing. Jiří Hamerský, 
hamersky@silnice.com, tel. 702 167 
039, hlavní stavbyvedoucí. Na pana 
Hamerského by měly směřovat veš-
keré dotazy ve věci realizace stavby. 
Zástupce správce stavby - technic-
ký dozor investora: Ing. Tisovský, 
t.tisovsky@hbh.cz, tel. 602 373 592, 
vedoucí TDI. Za objednatele ŘSD 
ČR - správce stavby: Ing. Romana 
Šimáčková, romana.simackova@
rsd.cz.

Na veletrhu v Mnichově
nabízeli průmyslovou zónu
Mimo jiné také volné pozem-
ky v průmyslové zóně Krnov – 
Červený dvůr nabízeli zástupci 
Moravskoslezského kraje od 4. do 
6. října na mezinárodním odbor-
ném veletrhu komerčních nemo-
vitostí a  investičních příležitostí 
Expo Real 2017 v Mnichově. Na 
veletrhu prezentovali také pro-
měny našeho regionu, projekt re-
zidenčního bydlení v  původních 
Dukelských kasárnách v  Opavě 
či vizionářský projekt letoviska 
Slezská Harta u stejnojmenné pře-
hrady, která je velikostí srovnatelná 
se šumavským Lipnem, a hledali 
partnery pro rozvoj cestovního 
ruchu. Investoři rovněž získali in-
formace o možnosti využití kvalifi -
kované pracovní síly. Na Moravě se 
totiž na více než deseti univerzitách 
na svou budoucí kariéru připravu-
je 100 tisíc studentů, z nich třetina 
v technických oborech.

Lavičky a odpadkové koše ve Smetanových sadech září čistotou. 
K jejich vyčištění a napuštění dřeva hydrofobizačním roztokem, 
který ho impregnuje a zároveň chrání před uchycením nečistot ze 
stromů, došlo po dobré zkušenosti s tímto postupem, jenž byl na 
jaře vyzkoušen na mobiliáři před gymnáziem. Očištěny byly také 
schody kolem sochy Bedřicha Smetany a betonové prvky na hřišti 
U Kohouta. 

Když 5. září odstartovala kot-
líková výzva, ve které bylo pro 
Moravskoslezský kraj alokováno 
900  milionů korun, přijal krajský 
úřad během první hodiny 5100 
žádostí. Prvotní nápor žadatelů ale 
brzy zvolnil a na začátku října bylo 
podáno kolem šesti tisíc žádostí. 
Kraj přitom plánuje uspokojit deset 
tisíc žádostí. 

Žádosti o  kotlíkovou dotaci 
mohou zájemci podávat na webu 
kotliky.msk.cz až do 31. 12. 2018. 
Pokud bude před tímto termínem 
podáno deset tisíc žádostí, příjem 
bude ukončen dříve, a  to auto-
maticky při dosažení uvedeného 
počtu. Podporovanými zdroji vy-
tápění jsou automatické kombino-
vané kotle (uhlí/biomasa), kotle vý-
hradně na biomasu (automatické 
i  s ručním přikládáním), konden-
zační plynové kotle a  tepelná čer-
padla.

Na výměnu kotlů přispívá i měs-
to Krnov. To každému vlastníko-
vi nemovitosti v Krnově, který 

se pro výměnu kotle rozhodne, 
poskytne pět tisíc korun. Vedle 
toho žadatelé obdrží státní dotaci 
75 až 80 procent, sedmapůltisíco-
vý příspěvek za prioritní území 
a příspěvek ve výši 7500 korun od 
Moravskoslezského kraje. Z „cizí-
ho“ tak mohou pokrýt až 95 pro-
cent nákladů na nový kotel.

Veškeré informace ke kotlíkovým 
dotacím včetně aktuálního počtu 
zaregistrovaných žádostí, jsou zve-
řejňovány na webových stránkách 
lokalni-topeniste.msk.cz.

Cenou Svazu zakládání a údrž-
by zeleně byla korunována účast 
Smetanových sadů v  soutěži Park 
roku 2017. Porota ji udělila fi rmě 
Zahrada Olomouc za realizaci za-
hradnické části kvalitně zpracova-
ného projektu. 

Vítězem soutěže Park roku 2017 
se na základě rozhodnutí odborné 
poroty stala obnova Jiráskových 

sadů v  Litoměřicích. Druhým 
místem porotci ocenili revitaliza-
ci zahrady piaristického kláštera 
v Příboře. Třetí místo obdržel park 
Balabenka v  Praze 9. Cenu veřej-
nosti získal díky výsledkům on-line 
hlasování City Park v  Benátkách 
nad Jizerou. O titul Park roku 2017 
se ucházelo třináct parků z celé re-
publiky.                                         (dc)

Vítr vyvracel stromy 
Krnov potrápil ve čtvrtek 5. října 

večer silný vítr. Důsledkem byly 
rozfoukané balíky zateplovacího 
polystyrenu v  Jesenické ulici, po-
padané větve, vyvrácené tři akáty 
v ulici Sv. Ducha a na Hlavním 
náměstí, jedna lípa poryvům větru 
neodolala v ulici Nové Cvilínské. 

U některých případů zasahovali 
strážníci. Ti po půl desáté z  vo-
zovky v  ulici Jesenické odklízeli 
polystyrenové desky. Po desáté 
hodině jim pak bylo oznámeno, 
že na silnici v  ulici Sv. Ducha leží 
větrem vyvrácený strom. Jelikož 
strom nebyl velkého vzrůstu, byl 

hlídkou odtažen mimo vozovku. 
„Komplikovanější případ jsme ře-
šili vzápětí na Hlavním náměstí, 
kde pod částečně vyvráceným stro-
mem parkovalo osobní vozidlo. 
Protože hrozilo, že strom spadne 
a auto poškodí, strážníci v součin-
nosti s Policií ČR zjistili provozova-
tele vozidla a snažili se ho zkontak-
tovat. Mezitím se na místo dostavili 
hasiči, kteří měli za úkol strom od-
stranit. Ještě než tak stačili učinit, 
přišel majitel vozidla a vůz přepar-
koval. Po skácení hasiči strom rozře-
zali a odstranili z komunikace,“ po-
psal situaci velitel Městské policie 
Krnov Pavel Moravec.                (dc)
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Městská knihovna Krnov se od 2. do 8. října připojila k republikové 
akci Týden knihoven a nabídla besedy a další akce pro děti i dospě-
lé. Jednou z nich byla oblíbená Noc deskových her, které se z pátku 
6. na sobotu 7. října zúčastnili hráči všech generací. 

Parlamentní volby za týden 

Škola usiluje o novou 
jídelnu s vývařovnou 

Domov pro seniory
má novou ředitelku

Domov pro seniory Krnov bude 
mít od 1. listopadu nové vedení. Do 
funkce jeho ředitelky jmenovala 
rada města Kateřinu Michalíkovou 
z Havířova, která vyhrála výběrové 
řízení. Na vítězce, která v minulosti 
již zastávala pozici ředitelky do-
mova pro seniory, se shodlo všech 
sedm členů výběrové komise, z je-
jíhož doporučení radní vycházeli. 

Post ředitele domova pro seniory 
se uvolnil v dubnu, kdy Rada měs-
ta Krnova odvolala z vedoucího 
pracovního místa ředitelky Hanu 
Šutovskou. Důvodem byly dlouho-
dobé přetrvávající problémy v ob-
lasti personálního řízení a v oblasti 
kvality poskytovaných sociálních 
služeb v domově. Na post ředitele 
bylo následně vypsáno výběrové 
řízení, do kterého se přihlásilo pět 
uchazečů. „Z  nich však pouze dva 
splňovali podmínky vyhlášené zada-
vatelem. Komise s ohledem na obtíž-
nost vykonávané pozice nechtěla vy-
bírat pouze ze dvou uchazečů a do-
poručila výběrové řízení opakovat 
s tím, aby se podmínky pro uchazeče 
zmírnily. Šlo zejména o podmínku 
pracovní zkušenosti v oblasti sociál-
ních služeb,“ uvádí vedoucí odboru 
sociálního František Fojtík, který 
je do doby nástupu nové ředitelky 
pověřen vedením domova. 

„Do druhého výběrového řízení, 
které bylo vyhlášeno s mírnějšími 

podmínkami, se přihlásilo dvanáct 
uchazečů, z nichž paradoxně šest by 
splňovalo i přísnější kritéria, vyhlá-
šená v prvním termínu výběrového 
řízení. Vesměs šlo o velmi kvalitní 
uchazeče. K ústním rozhovorům 
před komisí bylo pozváno sedm 
uchazečů, šest z nich se zúčastnilo, 
jeden z výběrového řízení odstoupil. 
Vítězka byla členy komise stanove-
na jednomyslně,“ dodává František 
Fojtík. 

Před novou ředitelkou je řada 
úkolů. Musí organizaci personál-
ně stabilizovat, eliminovat ústavní 
prvky poskytované péče a zvý-
šit kvalitu sociální péče směrem 
k maximálně možnému individuál-
nímu přístupu k uživatelům služby. 
„V současné době je situace v domo-
vě stabilizovaná, ale zdaleka ne vše 
je vyřešeno. Časově omezený man-
dát stávajícího ředitele Františka 
Fojtíka v kombinaci s rozsahem, 
který byl jeho práci radou města sta-
noven, tedy maximálně půl úvazku, 
neumožňoval změnit v domově vše, 
co by si změnu zasluhovalo. Domov 
má velký kus práce ještě před sebou, 
a to jak v oblasti kvality poskytova-
ných sociálních služeb, technického 
stavu budovy, materiálního zázemí 
služeb a personálního zabezpečení 
služeb, tak v kvalitě stravování či 
fi nancování,“ uzavírá místostarosta 
Jan Krkoška.                                    (dc) 

Oblíbený výlov rybníka 
Výtažníku se letos nekoná 

Jak oznámil státní podnik Povodí 
Odry, v letošním roce se z provoz-
ních důvodů neuskuteční tradiční 
výlov rybníka Výtažníku, který je 
každoročně spojený se dnem ote-
vřených dveří v  sousedních sád-
kách. Obdivovatelé rybářského 
řemesla přesto o vyhledávanou 
podzimní podívanou nepřijdou. 
Výlov sousedního Petrova rybníka 
se uskuteční 8. a 9. listopadu, vždy 
od 8.0 hodin.   

„V tyto dny návštěvníci uvidí ry-
bářské řemeslo a budou mít mož-
nost si vybrat z různých druhů 
a velikostí ryb za ceny od výrobce. 
Výlovový prodej bude probíhat na 
místních sádkách. Zájemce ale upo-
zorňujeme, že v případě nepřízně 

Už příští týden se konají volby do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky. Volební místnos-
ti budou otevřeny v pátek 20. října 
od 14.00 do 22.00 hodin, v sobotu 
21. října od 8.00 do 14.00 hodin.    

„Hlasovací lístky včetně oznámení 
o době a místě konání voleb obdrží 
všichni voliči do svých poštovních 
schránek nejpozději do 17. října. 
V  případě, že  dojde k  poškození, 
nebo ztrátě hlasovacích lístků, může 
volič ve  volební místnosti požádat 
okrskovou volební komisi o náhrad-
ní,“ uvedl tajemník Městského úřa-
du v Krnově Igor Kozelek. 

Ve  dny voleb se voliči v  Krnově 
dostaví do jednoho ze sedma-
dvaceti voličských okrsků, které, 
až na jednu výjimku, najdou na 
stejných místech, jako v  případě 
loňských voleb do krajských zastu-
pitelstev. Tou výjimkou je okrsek 
č. 25 na Ježníku, který bude mít 
nově sídlo v Penzionu Hermes. Ze 
závažných, zejména zdravotních 
důvodů může volič požádat měst-
ský úřad a ve dnech voleb okrs-
kovou volební komisi, aby mohl 
hlasovat mimo volební místnost, 
například v  místě svého bydliště. 
Voliči bude umožněno hlasování 
poté, co prokáže svou totožnost 
a státní občanství České republiky 
platným občanským průkazem, 
nebo cestovním, diplomatickým 
nebo služebním pasem České re-
publiky či cestovním průkazem. 

Pro volby lze použít voličské 
průkazy, s  nimiž mohou voliči 
přijít hlasovat do jakéhokoli stá-
lého volebního okrsku na území 

republiky nebo do zvláštního vo-
lebního okrsku v zahraničí. Kdo si 
o voličský průkaz nepožádal do 
13. října písemně, má možnost si 
o něj zažádat ještě osobně, a to do 
18. října do 16.00 hodin. Pro obča-
ny Krnova voličské průkazy vydá-
vá Městský úřad v  Krnově, odbor 
správní, oddělení matriky, občan-
ských průkazů, cestovních dokla-
dů a evidence obyvatel, v kanceláři 
č. 313, umístěné ve třetím podlaží 
budovy radnice na adrese Hlavní 
náměstí 1. Kontaktními osobami 
jsou Pavlína Drndová, referentka 
evidence obyvatel, tel. 554 697 368; 
Světlana Křižanová, referentka evi-
dence obyvatel, tel. 554 697 313. 

„Po prokázání totožnosti volič 
obdrží úřední obálku, případně hla-
sovací lístky, a vstoupí do prostoru 
určeného k úpravě hlasovacích líst-
ků. Zde vloží do úřední obálky jeden 
hlasovací lístek té politické strany, 
politického hnutí či koalice, pro niž 
se rozhodl hlasovat. Zároveň může 
na hlasovacím lístku zakroužková-
ním pořadového čísla nejvýš u čtyř 
kandidátů, uvedených na témže hla-
sovacím lístku, vyznačit, kterému 
z kandidátů dává přednost,“ popsal 
postup Igor Kozelek. Po opuštění 
prostoru vloží volič obálku s hlaso-
vacím lístkem do volební schránky. 

O hladký průběh parlamentních 
voleb v Krnově se budou starat té-
měř tři stovky lidí, členů komisí, 
zapisovatelek, informatiků a koor-
dinačních pracovníků. Podrobné 
informace k  volbám najdete na 
webu města krnov.cz v  odkazu 
Občan a úřad – Volby.                   (dc)

Školní jídelna včetně vývařovny, 
která je součástí areálu školy, ne-
bývá standardem. Ze škol zřizova-
ných městem Krnov tuto výhodu 
má jen Základní škola Žižkova. 
O změnu nyní usiluje ředitel zá-
kladní školy na Janáčkově ná-
městí. Situace ve školní jídelně 
v Albrechtické ulici, kam žáci školy 
docházejí, je podle něj neúnosná. 

„Jídelna disponuje dlouhodobě 
nevyhovujícími prostory, nedosta-
tečné jsou také toalety, šatna a pří-
stup do patra. Výsledkem je mnoho 
dětí na malém prostoru, řady žáků 
čekajících vedle stolů se strávníky, 
přeplněná šatna, hluk. To vše ne-
vytváří správnou kulturu stolování 
a pro většinu strávníků je to třeba 
i nevědomý stres. Část rodičů své 
děti na oběd i z těchto důvodů nepři-
hlašuje a také pedagogové se tomu-
to prostředí raději vyhnou. Jídelna 
byla nevyhovující již v  minulosti, 
nárůst počtu žáků po uzavření po-
bočky v  Kostelci situaci ještě zhor-
šil. Současný stav, kdy se od roku 
2008 zvýšil počet žáků z 659 na 704 
a přibylo také žáků ve školní dru-
žině ze 150 na 205, vytváří situaci 

nadále neudržitelnou,“ líčí ředitel 
Základní školy Janáčkovo náměstí 
Karel Handlíř. 

Na konci loňského školního roku 
proto ředitel požádal město o pro-
jednání a zadání komplexní studie, 
která bude řešit přístavbu jídelny 
s vývařovnou přímo u školy. Vedení 
města žádosti školy vyhovělo 
a po zařazení této akce do úpravy 
rozpočtu města, kterou zastupite-
lé schválili začátkem září, zadalo 
zpracování studie Slezské projekto-
vé společnosti Opava. Ta stavební 
objekty školy zná velmi dobře, pro-
tože v minulosti projektovala jejich 
rekonstrukci. 

„Koncepční studie přístavby stra-
vovacího provozu Základní školy 
Janáčkovo náměstí, která bude stát 
120 tisíc korun včetně DPH, má 
prověřit, zda přístavba ke škole by 
byla prostorově a technicky mož-
ná, a zároveň má popsat možnosti 
a rizika stavby,“ uvádí místostaros-
ta Michal Brunclík. Jestli je vůbec 
možné stravovací pavilon ke škole 
přistavět a pokud ano, tak za jakých 
podmínek, bude jasné do konce ro-
ku.                                                   (dc)

Nálezy od 25. 9. do 9. 10. 2017
(č. nálezu, datum předání MěÚ, na-
lezená věc)
48/2017, 25. 9., klíčenka s hotovostí
51/2017, 6. 10., klíče s  klíčenkou 
a zámek na kolo
52/2017, 9. 10., elektrokolo
Bez čísla nálezu: aktuálně přibývá 
do nálezů velké množství nejrůz-
nějších svazků klíčů, vč. klíčů od 
motorových vozidel.

Ztráty a nálezy

počasí se může termín výlovu posu-
nout,“ uvedl Ivo Jedlička, vedoucí 
střediska rybného hospodářství 
Povodí Odry.                                 (dc) 
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Říjen ve znamení 
prevence rakoviny prsu 

Módní přehlídkou byla 5. října ve Flemmichově vile zahájena výsta-
va s názvem Černobílý svět (někdy i barevný…), na níž představu-
jí svou textilní tvorbu studentky Střední školy průmyslové Krnov, 
oboru Uměleckořemeslné zpracování textilu. Výstava potrvá do 
26. listopadu, k vidění jsou gobelíny, tapisérie, bytové doplňky 
a oděvy zdobené různými textilními technikami. 

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Prodej areálu na Ježníku
Město Krnov nabízí k  prodeji 
soubor budov a pozemků býva-
lého „Areálu odborného léčeb-
ného ústavu TRN Krnov, Ježník“. 
Kupní cena: 5.000.000 Kč. Žádosti 
je možno podávat do podatel-
ny MěÚ v  Krnově. Informace: N. 
Hubáčková, odbor správy majetku 
města, tel. 554 697 455, nhubacko-
va@mukrnov.cz.
Pronájem bytu 
(obálkové řízení)
Byt č. 8, Sv. Ducha 2, vel. 1+2, 52,75 
m2, 5. podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 
2.438 Kč, služby (1 osoba) 1.600 
Kč (+ 460 Kč každá další os.), cel-
kem 4.038 Kč/měsíc/1 os. Platnost 
nabídky: do 21. 10. 2017. Řízení 
obálkovou metodou: 25. 10. 2017 
v 15.00 hod., Hlavní nám. 34, 2. pa-
tro. Informace: p. Parma, oddělení 
pronájmů a prodejů, tel. 554 697 
424, jparma@mukrnov.cz.   
Pronájem bytu 
(obálkové řízení)
Byt č. 9, Sv. Ducha 2, vel. 1+2, 53,43 
m2, 5. podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 
2.474 Kč, služby (1 osoba) 1.620 
Kč (+ 480 Kč každá další os.), cel-
kem 4.094 Kč/měsíc/1 os. Platnost 
nabídky: do 21. 10. 2017. Řízení 
obálkovou metodou: 25. 10. 2017 
v 15.30 hod., Hlavní nám. 34, 2. pa-
tro. Informace: p. Parma, oddělení 
pronájmů a prodejů, tel. 554 697 
424, jparma@mukrnov.cz.   
Pronájem bytu (obálkové řízení)
Byt č. 3, Hlavní nám. 12, vel. 1+2, 
69,64 m2 vč. sklepa, 2. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 3.143 Kč, služby 
(1 osoba) 1.880 Kč (+ 440 Kč každá 
další os.), celkem 5.023 Kč/měsíc/1 
os. Platnost nabídky: do 22. 10. 
2017. Řízení obálkovou metodou: 
30. 10. 2017 ve 14.30 hod., Hlavní 
nám. 34, 2. patro. Informace: 

p. Konečná, oddělení pronájmů 
a prodejů, tel. 554 697 444, pkonec-
na@mukrnov.cz.   
Pronájem bytu 
(obálkové řízení)
Byt č. 5, Hlavní nám. 19, vel. 1+2, 
53,95 m2, 3. podlaží. Nájem (45 
Kč/m2) 2.507 Kč, služby (1 osoba) 
1.600 Kč (+ 460 Kč každá další 
os.), celkem 4.107 Kč/měsíc/1 os. 
Platnost nabídky: do 22. 10. 2017. 
Řízení obálkovou metodou: 30. 10. 
2017 v 15.00 hod., Hlavní nám. 34, 
2. patro. Informace: p. Konečná, 
oddělení pronájmů a prodejů, tel. 
554 697 444, pkonecna@mukrnov.
cz.   
Pronájem bytu 
(obálkové řízení)
Byt č. 53, SPC M/53, vel. 1+1, 38,37 
m2 vč. sklepa, s balkonem, 10. pod-
laží. Nájem (40 Kč/m2) 1.606 Kč, 
služby (1 osoba) 1.520 Kč (+ 480 
Kč každá další os.), celkem 3.126 
Kč/měsíc/1 os. Prohlídka bytu: 
Po 16. 10. (15.00-15.30). Platnost 
nabídky: do 22. 10. 2017. Řízení 
obálkovou metodou: 30. 10. 2017 
v 15.30 hod., Hlavní nám. 34, 2. pa-
tro. Informace: p. Konečná, odděle-
ní pronájmů a prodejů, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz.
Pronájem bytu 
(obálkové řízení)
Byt č. 2, Hlavní nám. 32, vel. 1+3, 
78,22 m2 s  balkonem, vč. skle-
pa, 2. podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 
3.647 Kč, služby (1 osoba) 1.700 
Kč (+ 330 Kč každá další os.), cel-
kem 5.347 Kč/měsíc/1 os. Platnost 
nabídky: do 22. 10. 2017. Řízení 
obálkovou metodou: 25. 10. 2017 
ve 14.30 hod., Hlavní nám. 34, 2. 
patro. Informace: p. Konečná, od-
dělení pronájmů a prodejů, tel. 554 
697 444, pkonecna@mukrnov.cz.
Pronájem bytu 
Byt č. 26, Opavská 43, vel. 0+2, 
55,45 m2, 4. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 2.327 Kč, služby (1 osoba) 
1.670 Kč (+ 400 Kč každá další 
os.), celkem 3.997 Kč/měsíc/1 os. 
Platnost nabídky: do 25. 10. 2017. 
Tiskopis a informace: p. Parma, od-
dělení pronájmů a prodejů, tel. 554 
697 424, jparma@mukrnov.cz.   

Z odboru správy majetku města

Měsíc říjen je v  České republice 
věnován boji proti rakovině prsu. 
Na význam prevence má upozornit 
kampaň Ostře sledovaná prsa, k níž 
se v Krnově v součinnosti se spol-
kem Onko Niké Krnov připojila 
kavárna Cafe Hermes na Hlavním 
náměstí a Penzion Hermes na 
Ježníku. V  obou provozovnách 
jsou po celý říjen k vidění Prsní 
stěny, které jsou vytvořeny sádro-
vými odlitky prsou zdravých i ne-
mocných žen, a jsou zde ke koupi 
legendární Prsní hrnky. Výtěžek 
z jejich prodeje bude věnován na 
aktivity Aliance žen s rakovinou 
prsu, která kampaň zaštiťuje. 

„Kampaň je zaměřená na všechny 
generace a jejím cílem je upozornit 
veřejnost na důležitost prevence 
v boji proti rakovině prsu.  Pokud 
bude zájem, plánujeme na obou 
místech uspořádat také edukační 
přednášku, na které se nejen ženy, 
ale i muži, dovědí, jak dbát o zdra-
ví svých prsou,“ uvedla Jarmila 
Novotná, předsedkyně spolku 

Onko Niké Krnov, v  němž se 
sdružují pacientky po prodělaném 
zhoubném onemocnění prsu.

Na důležitost prevence upozorní 
také další akce spolku – plavecká 
štafeta Plaveme prsa, která se koná 
v sobotu 14. října od 10.00 do 14.00 
hodin v  bazénu Městských lázní. 
V tu dobu je vstup do bazénu zdar-
ma a od příchozích se neočekávají 
vrcholové výkony. 

„Štafety se může zúčastnit každý 
a je jedno, jestli uplave 20 metrů, 
nebo několik bazénů. Každý metr 
zapíšeme a věříme, že jejich součet 
nám po ukončení akce umožní říct, 
že jsme přeplavali celou republi-
ku. A aby návštěva bazénu nebyla 
jen o plavání, připravili jsme pro 
účastníky také doprovodný pro-
gram. Letos se mohou těšit na 
ukázku country tanců, písně o vodě 
v  podání ženského sboru Legato 
a na nejmenší čekají vodní hrátky. 
Na akci samozřejmě nebude chybět 
koutek prevence,“ dodala Jarmila 
Novotná.                                         (dc)

Florbal má namířeno 
do krnovských škol 

Preventisté kriminality
si rozšiřovali znalosti 

Florbalový oddíl FBC Orca 
Krnov startuje nový projekt pro 
školáky. Na všech čtyřech základ-
ních školách v Krnově mohou žáci 
docházet jednou týdně do fl orbalo-
vého kroužku. 

„O fl orbal má zájem velké 
množství dětí, ale ne každý 
rodič má možnost dopravit 
své ratolesti na naše tré-
ninky do haly na Janáčkově 
náměstí. Otevřením krouž-
ků přímo ve školách jim 
jdeme naproti. Chceme tím rozšířit 
naši fl orbalovou základnu po celém 
městě,” vysvětluje šéft renér Orky 
Štěpán Lhoťan.

Kroužky fl orbalu jsou bezplatné 
a vede je Tomáš Zakopčan, student 
trenérské B-licence. V případě zá-
jmu a volných kapacit tělocvičen 
oddíl počítá s rozšířením nabídky. 

Termíny na jednotlivých školách: 
ZŠ Žižkova pro 1. stupeň: pondělí 
13.30-15.00 hodin; ZŠ Dvořákův 
okruh pro 2. stupeň: úterý 17.30-
19.00 hodin; ZŠ Smetanův okruh 

pro 1. stupeň: středa 15.00-
16.30 hodin; ZŠ Janáčkovo 
náměstí pro 1. stupeň: 
13.30-15.00 hodin. 

Oddíl se také domluvil 
na spolupráci s mateřský-
mi školami. Několikrát 
ročně pro děti uspořádá 

sportovní blok, kde si děti budou 
moci vyzkoušet i fl orbal. Zřízení 
kroužků plánuje také na školách 
v okolních obcích. 

Orca Krnov vedle toho pořádá 
každoroční nábor do svých řad. 
Rodiče naleznou veškeré informa-
ce na speciálním webu www.orca-
krnov.cz/nabor/.

Pracoviště prevence kriminality 
Městského úřadu v Krnově připra-
vilo na letošní rok dvě dvoudenní 
setkání pracovníků veřejné správy, 
školství, sociálních služeb a policií, 
kteří se v rámci své profese zabývají 
prevencí rizikového i kriminálního 
chování dětí, mládeže i mladých 
dospělých.

První seminář se uskutečnil 
19. a 20. září, druhý je plánován 
na 21. a 22. listopadu. Na pro-
gramu zářijového vzdělávacího 
semináře s  účastí pětadvaceti od-
borníků byly mimo jiné příspěvky 
Generace v  proměnách času škol-
ního psychologa Petra Studničky 
a Teenager a drogy Jiřího Vlčka, 
terénního pracovníka organizace 
Krystal Help Krnov. „Preventisté 

se měli možnost také seznámit 
s preventivními programy Probační 
a mediační služby či Policie ČR. 
O své zkušenosti s realizací progra-
mů pro děti základních škol, zamě-
řených na předcházení záškoláctví 
či vandalismu, je seznámila preven-
tistka Městské police Opava Petra 
Wittek Stonišová. Součástí setkání 
byly diskuse a výměna zkušeností 
z praxe,“ řekla referentka prevence 
kriminality Irena Šindlerová. 

Listopadové setkání bude mít 
dvě stěžejní témata: děti jako obě-
ti trestných činů, a rizikové cho-
vání dětí na internetu. Projekt je 
fi nancován z  dotačního programu 
Prevence kriminality na místní 
úrovni 2017 ministerstva vnitra 
a rozpočtu města.                          (dc) 
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Olympionici převzali ocenění za reprezentaci města

4. místo Lucie Kolaříková
S Viktorkou na rozhlednu

Volné pracovní 
místo

Letní soutěž Kolem 
Krnovem zná vítěze

Sbírka pokračuje

Účastníci červnové Olympiády dětí a mládeže 2017 obdrželi 2. října ocenění za reprezentaci města Krnova. 

V  obřadní síni radnice byli 
v  pondělí 2. října oceněni spor-
tovci a trenéři, kteří se zúčastnili 
Olympiády dětí a mládeže 2017. 
Hry osmé letní olympiády se usku-
tečnily v červnu v Brně a ve dvaa-
dvaceti sportovních odvětvích se 
do nich zapojilo téměř čtyři a půl 
tisíce sportovců a trenérů, z  toho 
dvanáct z Krnova. 

Ocenění za reprezentaci měs-
ta Krnova z  rukou starostky 
Jany Koukolové Petrové převzali 
Klára Čepová (jachting), Vilém 
Hlavsa (jachting), Julie Ječmenová 
(basketbal), Matěj Kortiš (fl or-
bal), Dominik Menzel (fl orbal), 
Magdaléna Osadníková (plavání), 
Kateřina Řemínková (basketbal), 
Barbora Říhová (plavání) a tre-
néři Filip Fňukal (fl orbal), Vilém 
Hlavsa (jachting), Štěpán Lhoťan 
(fl orbal) a Pavel Osadník (plavání). 

„V České republice je 6 245 měst 
a obcí a kolem šesti tisíc základních 
a středních škol. Olympiády se ale 
mohlo zúčastnit jen 3 622 dětí. Těch 
nejlepších z nejlepších. Znamená to, 
že ne každé město, ne každá škola 
měla letos v Brně své zástupce. Jsem 
proto velmi potěšena, že naše město 
mělo reprezentantů hned osm. Účast 
tolika mladých lidí z Krnova je do-
kladem, že město trvale žije sportem 
a jeho podpora má smysl. Vaše úspě-
chy jsou také obrovskou motivací 
pro vaše oddílové kamarády a spo-

lužáky,“ uvedla u této příležitosti 
starostka Jana Koukolová Petrová. 

Olympiáda dětí a mládeže České 
republiky (ODM) je republiková 
soutěž krajských reprezentací v ka-
tegoriích mladších a starších žáků 
a žákyň. Sportovcům navozuje 
atmosféru opravdových olympij-
ských her. Mladí účastníci nejsou 

ochuzeni o zapálení olympijského 
ohně, slavnostní ceremoniály, sou-
žití v olympijské vesnici nebo slo-
žení olympijské přísahy. 

ODM je projektem Českého 
olympijského výboru. Jednotlivé 
výpravy sestavují krajské úřady na 
základě nominačních kritérií spor-
tovních svazů. V konečném pořadí 

letošních her se Moravskoslezský 
kraj umístil na 4. místě ze čtrnác-
ti a získal 48 medailí. Z  nich se 
o dvě bronzové postaraly krnovské 
plavkyně. Barbora Říhová uspě-
la v individuálním závodě na 100 
metrů volný způsob, Magdaléna 
Osadníková ve štafetě čtyřikrát 
50 metrů volný způsob.            (dc)

2. místo František Paštěka
U vody

3. místo Jan Svrčina 
Do Opavy na fidorku, 
do Krnova na kofolu

5. místo Julie Šodková 
Splav u kina Mír 70

Prázdninová fotografi cká soutěž 
Kolem Krnovem 2017 je uzavřena. 
Porota i veřejnost, která mohla hla-
sovat na Facebooku, vynesly svůj 
verdikt. U obou zvítězila fotografi e 
Markéty Janošcové. 

Do druhého ročníku prázdni-
nové fotografi cké soutěže Kolem 
Krnovem, kterou vyhlásilo Zdravé 
město Krnov v  rámci aktivit na 
podporu udržitelné mobility, 
bylo zasláno celkem 27 fotografi í. 
Porota, složená z  členů pracovní 
cykloskupiny, vybrala pět nejlep-
ších snímků v  následujícím pořa-
dí: 1. Markéta Janošcová („Dovol 
neúspěchu, aby ti dal to nejvyšší 
ponaučení: každý západ slunce 
je začátkem velmi, velmi jasného 
a mocného svítání.“ Sri Chinmoy), 
2. František Paštěka (U vody), 3. 
Jan Svrčina (Do Opavy na fi dor-
ku, do Krnova na kofolu), 4. Lucie 
Kolaříková (S  Viktorkou na roz-
hledně), 5. Julie Šodková (Splav 
u kina Mír 70). Fotografi e na prv-
ním místě obdržela také nejvíce 
lajků na facebookových stránkách 
Zdravého města Krnova a tedy 
Cenu veřejnosti.  

Autoři oceněných fotografi í pře-
vzali odměny ve středu 11. října na 
radnici. V tašce s refl exním prvkem 
obdrželi cyklolékárničku, ponožky, 
multifunkční šátek, tkaničky, pásek 
s  potiskem, cykloláhev a obal na 
cyklistické a turistické mapy.

Soutěž je součástí projek-
tu „Udržitelná mobilita Krnov 
2017“, který je spolufi nancován 
Moravskoslezským krajem.

Sbírka Dobré srdce Krnova, kte-
rou 1. srpna vyhlásilo město Krnov 
ve prospěch dvou chlapců s váž-
ným zdravotním handicapem, ještě 
neskončila. 

Přispívat do ní můžete až do kon-
ce listopadu. Sbírkový účet má číslo 
115-4719150227/0100. 

„Díky výnosům z  pokladniček, 
které plnili návštěvníci srpnového 
charitativního zábavného odpo-
ledne Dobré srdce Krnova, a pří-
spěvkům občanů i místních fi rem 
je v současné chvíli na účtu této 

sbírky 63 195 korun,“ uvedla Irena 
Šindlerová z  odboru školství, kul-
tury a sportu.

Sbírka skončí 30. listopadu. 
Celkový výtěžek bude rovným dí-
lem rozdělen mezi Petra Dluhoše 
z Krásných Louček, který svou 
část použije na terapeutický pobyt 
v Sanatoriu Klimkovice, a Do-
minika Táborského z Vysoké. Ten 
nutně potřebuje invalidní vozík. 
Na účet kromě fi rem a jednotliv-
ců přispělo také město Krnov, a to 
částkou 30 tisíc korun. 

Vedoucí odboru 
strategického rozvoje
Městský úřad v Krnově vyhlásil vý-
běrové řízení na obsazení pracov-
ního místa vedoucího odboru stra-
tegického rozvoje. Předpokládaný 
nástup do jmenované funkce je od 
listopadu 2017. Předpoklady, poža-
davky, další informace a přihlášku 
do výběrového řízení uchazeči 
najdou na www.krnov.cz, nebo si 
je mohou vyzvednout u persona-
listky MěÚ v  Krnově. K  přihlášce 
uchazeč doloží motivační dopis. 
Přihlášky zasílejte do 18. 10. 2017 
do 12.00 hodin na MěÚ v Krnově, 
k rukám personalistky, Hlavní ná-
městí 96/1, Krnov. Obálku označte 
„Výběrové řízení na VO SR – neo-
tvírat“. Bližší informace podá Ing. 
Tomáš Kolárik, vedoucí odboru 
strategického rozvoje, tel. 554 697 
266, nebo Bc. Dagmar Jatzková, 
DiS, personalistka, tel. 554 697 253. 
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Mobilní kavárna jezdí za seniory i s besedami 

Za klienty Domova pro seniory Krnov přijela 5. října mobilní Kavárna 
u Jarušky, kterou provozuje Dobrovolnické centrum Slezské diako-
nie v Krnově. 

V Městské kavárně se 9. září uskutečnilo výjimečné setkání. Se svým bývalým profesorem, Viktorem 
Vondrou, který letos oslavil životní jubileum 90 let, se zde sešli bývalí studenti maturitního ročníku 1982 
a 1983 krnovské střední pedagogické školy a také jeho někteří kolegové. Viktor Vondra je jedním z letoš-
ních oceněných pedagogů. Ocenění, které město Krnov uděluje u příležitosti březnového Dne učitelů, 
získal za dlouholetou vynikající a obětavou pedagogickou práci. Foto: archiv Libora Unčovského

Týden nízkoprahových klubů v Krnově Krátce
Kalendář budou tvořit
soutěžní fotografie 
Město Krnov vyhlásilo fotografi c-
kou soutěž „Krnov hledáčkem fo-
toaparátu“, jejímž cílem je vytvoře-
ní stolního kalendáře na rok 2019. 
Snímky by měly zachycovat Krnov 
v různých ročních obdobích. Na 
fotografi ích se mohou objevit na-
příklad historické památky, zajíma-
vé budovy, stavby, věže, sochy, pří-
roda, letecké záběry, panoramata 
a podobně. Vždy však musí být 
zcela zřejmé, že fotografované mís-
to leží na území Krnova. Do soutě-
že mohou zaslat fotografi e všichni, 
kteří rádi fotí, a to bez rozdílu věku 
či místa trvalého bydliště. Uzávěrka 
soutěže je 31. 3. 2018. Ze zaslaných 
fotografi í vybere porota 54 sním-
ků. Jejich autoři získají zdarma 
jeden výtisk kalendáře a ve hře je 
i zvláštní cena. Tu obdrží soutěžící, 
jehož fotografi e získá nejvíce lajků 
na Facebooku Infocentra Krnov. 
Podrobnosti k  soutěži najdete na 
www.infokrnov.cz.

Vítěz výtvarné soutěže 
získá osmipalcový tablet 
Informační středisko Europe 
Direct Bruntál pořádá výtvarnou 
soutěž Kontury českého eura, je-
jímž cílem je výtvarně zpracovat 
podobu euromincí. Určena je nejen 
školám a ostatním organizacím, ale 
i široké veřejnosti. Autoři prvních 
tří nejlepších návrhů získají hod-
notné odměny, hlavní cenou je 
tablet Alcatel OneTouch PIXI 8 
WiFi. Bližší informace najdete na 
webu střediska europe-direct.cz. 
Uzávěrka je 30. října. 

Kavárna je společenským mís-
tem, kam lidé chodívají posedět 
a popovídat si s přáteli u dobré kávy, 
čaje nebo jiného nápoje. Některým 
ale vysoký věk nebo zdravotní stav 
cestu do kavárny neumožní. Zažít 
kavárenskou atmosféru přesto 
chtějí. Právě jim je určena mobilní 
„Kavárna u Jarušky“, s níž dobro-
volníci z Dobrovolnického centra 
Slezské diakonie objíždějí domovy 
pro seniory a sociální služby pro 
osoby se zdravotním postižením 
v Krnově a okolí. 

„Každý týden navštěvujeme jednu 
sociální službu a připravujeme ka-
várničku pro klienty, kteří zde žijí. 
Smyslem kavárny je nejen dojít za 
lidmi, kteří pro svůj handicap již ne-

mohou sami vyjít ven a nemají tak 
možnost si dát kávičku v příjemném 
prostředí, ale také přivést k nim lidi 
zvenčí, kteří nám pomáhají tím, že 
vaří kávu, obsluhují klienty, posedí 
s nimi a neformálně si povykládají,“ 
říká Veronika Židková, koordi-
nátorka Dobrovolnického centra 
Slezské diakonie v Krnově. 

Kromě dobrovolníků do ka-
várny přicházejí i zajímaví hosté. 
Například v Domově pro senio-
ry Krnov, kam kavárna zavítala 
5. října, to byla výživová poradkyně 
Veronika Škodová, která se seniory 
probrala téma zdravého životního 
stylu. 

„Přislíbenou máme také besedu 
s památkářkou Ľubicou Mezerovou 
na téma zámky a lidová architek-
tura na Osoblažsku nebo s histori-
kem Tomášem Niesnerem o Řádu 
německých rytířů. Je potěšitelné, že 
všichni, kteří vstupují do naší kavár-
ny, fungují v rovině dobrovolníků 
a besedy, nebo pomoc s provozem 
kavárny, dělají bez nároku na ho-
norář,“ prozrazuje Veronika Žid-
ková. 

Ani klienti sociálních služeb za 
kávičku či drobné pamlsky nepla-
tí. „Chceme tím zpřístupnit kavár-
nu všem klientům a umožnit jim 
posedět v prostředí, kde se budou 
cítit důstojně. Koho tento nápad 
oslovil a chtěl by se na provozu ka-
várny v rámci dobrovolnictví podí-

let, se s námi může spojit a určitě 
se domluvíme. Kavárna funguje 
čtyřikrát do měsíce v rozsahu tří 
hodin. Dobrovolník nemusí chodit 
na každou kavárnu, ale může nám 
vypomoct třeba jednou za měsíc,“ 
uvádí Veronika Židková, na kterou 
je telefonický kontakt 733 142 402 
nebo e-mail: v.zidkova@sdk.cz. 

Dobrovolníci sice nedostáva-
jí honorář, ale odměna v podobě 
úsměvu klientů a hřejivého pocitu 
naplnění a smysluplnosti je nemi-

ne. A může mít i zcela nečekanou 
formou. „Naši kavárnu jsme pojme-
novali „Kavárna u Jarušky“, čímž 
jsme chtěli poděkovat a ocenit naši 
dobrovolnici, paní Jaroslavu, kte-
rá dochází do Domova pro seniory 
Krnov již od roku 2013. Za tuto 
dobu ji zná většina klientů daného 
zařízení a my si jí velmi vážíme za 
její ochotu, pracovitost, zodpověd-
nost a velké srdce, kterým obohacuje 
zdejší seniory,“ uzavřela Veronika 
Židková.                                         (dc)

Nízkoprahové zařízení pro děti 
a mládež Armády spásy v  Krnově 
se letos opět připojilo k  Týdnu 
nízkoprahových klubů. Pracovníci 
klubu si ve čtvrtek 21. září ve 
Smetanových sadech pro děti při-
pravili zábavné volnočasové akti-
vity a informovali je o službě. Děti 
mohly zároveň navštívit souběžně 
probíhající aktivity přímo v prosto-
rách Nízkoprahového zařízení pro 
děti a mládež v Opavské ulici.

Cílem akce bylo upozornit na 
práci a význam nízkoprahových 
zařízení. Nízkoprahové zařízení 
je sociální služba určená pro děti 
a mládež ve věku od šesti do 26 let. 
Děti zde mohou po škole trávit vol-
ný čas bez jakýchkoliv registrací či 
poplatků. 

Pracovníci nízkoprahových klu-
bů poskytují mladým lidem pomoc 
v  obtížných situacích spojených 
s  dospíváním, experimenty všeho 

druhu, školní docházkou, rodin-
ným životem a také formou pre-
vence usilují o to, aby mladí lidé 
obtížné situace zažívali v  co nej-
menší míře a byli si vědomi poten-
ciálních rizik. 

V týdnu od 18. do 24. září se 
k akci připojily v celé České repub-
lice nízkoprahová zařízení v třiapa-
desáti městech. Petra Vejmolová, 
vedoucí přímé práce, Armáda 
spásy v Krnově

„V Domově pro seniory 
Krnov si spolupráce se Slezskou 
diakonií v rámci projektu ka-
várny velmi vážíme. Je to výbor-
ný nápad, jak našim seniorům 
vytvořit příjemnou atmosféru 
plnou zážitků, a to nejen chu-
ťových. Každá kavárnička má 
jiný program a probíhá u nás co 
čtrnáct dní. Zaměstnanci obou 
organizací se navíc výborně do-
plňují, což vede ke spokojenosti 
klientů.“ Tereza Blažčíková, 
manažerka kvality a sociální 
pracovnice Domova pro se-
niory Krnov
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Orchestr se v Šanghaji ukázal ve skvělé kondici

Cestou ke studánce 
se děti vzdělávaly

Anetka si podmanila 
festival Nad oblaky 

Pochodová show Dechového orchestru mladých Krnov sklidila 
v Šanghaji zasloužené ovace.

Kromě samotného hraní měl orchestr čas také na krásy Šanghaje. 

Členové Dechového orchestru 
mladých Krnov ze ZUŠ Krnov se 
v září zúčastnili Shanghai Tourism 
Festivalu, jedné z nejvýznamnějších 
kulturních událostí v Číně. Festival, 
který se koná již od roku 1990, je 
velkou mezinárodní akcí, jíž se za 
posledních 27 let zúčastnilo více 
než 400 zahraničních souborů. 

Hlavní  myšlenkou minulého 
výjezdu do čínského Pekingu, kte-
rý orchestr absolvoval v  loňském 
roce, bylo najít vhodnou motivaci 
pro všechny hráče, a to především 
pro ty nejmenší. Zpětně můžeme 
říci, že tohle se nám určitě poved-
lo. Po velmi pozitivních ohlasech 
ze strany místních pořadatelů 
k  nám v  polovině školního roku 
2016/2017 dorazilo přímé pozvá-
ní, tedy bez náročného výběrové-
ho řízení, na Shanghai Tourism 
Festival v  září 2017. Tomuto neu-
věřitelnému pozvání, byť opakova-
ně v Číně, se prostě nedalo odolat. 
Po vzájemné domluvě všech členů 
orchestru, rodičů a se souhlasem 
zřizovatele a vedení školy se opět 
rozběhl kolotoč velmi náročné or-
ganizační a umělecké práce. Zde 
je vhodné zmínit, že celá akce se 
odehrála za významné podpory 
města Krnova, které je dlouhodo-

bým a největším podporovatelem 
činnosti DOM Krnov, za podpory 
Moravskoslezského kraje a několi-
ka komerčních sponzorů, mezi kte-
ré patří Krnovské opravny a strojír-
ny, s.r.o., MUDr. Ladislav Václavec 
a MUDr. Jan Kutálek. Všem, kteří 
náš orchestr podpořili, patří náš 
vřelý a velký dík!

Kromě pravidelných odpoled-
ních pátečních a dopoledních 
sobotních zkoušek orchestr opět 
navýšil svou činnost v  posledních 
měsících o víkendová soustředění 
a sobotní odpolední zkoušky, které 
věnoval nácviku pochodové show. 
Ta také následně sklidila u šanghaj-
ského publika zasloužené ovace.

Ke spolupráci na této akci si 
krnovský orchestr opět přizval 
mažoretkový soubor Majorettes 
Kynšperk nad Ohří pod vede-
ním Mgr. Jaroslavy Danešové, 
s  nímž ho pojí dlouholetá spo-
lupráce. Společně vystoupily na-
příklad v  proslulé Roayal Albert 
Hall v Londýně a vloni v Pekingu. 
A spojení obou těles se vyplatilo 
i v Šanghaji.  Když k šedesátičlen-
nému dechovému českému lvu 
totiž přidáte něžné, okouzlující 
ženské pohlaví, pozitivní výsledek 
je zaručen.

Pobyt v samotné Šanghaji byl 
opět velmi náročný, zvláště pak 
v  prvních dnech, které umocnila 
daleká cesta a časový posun o šest 
hodin dopředu. Naštěstí bylo vše 
vyváženo radostí ze společného 
muzicírování a z  krás, které toto 
město nabízí. Orchestr se opětovně 
ukázal ve skvělé umělecké kondici, 
což dokazovaly i nekonečné ova-
ce přihlížejících a nutno říci, že 
i dramaturgická skladba vystoupe-
ní byla velmi dobře a citlivě zvole-
na. Zde se ukázala již letitá odbor-
ná zkušenost dirigenta a umělecké-
ho vedoucího pana Luďka Tlacha. 

Kromě samotného hraní měl or-
chestr příležitost zhlédnout krásy 
tohoto čtyřiadvacetimilionového 
města. Hudebníci navštívili zahra-
du Master-of-Nets Garden, která 
je jedna z  nejkrásnějších v  Číně, 
obchod s  uměleckými výšivkami 
v Suzhou, kde se nádherná díla 
vyšívají hedvábím a není nic ne-
obvyklého, že jim práce na jed-
nom skvostu trvá třeba dva roky 
a více, kanál Zhouzhuang Water 
Town přezdívaný čínské Benátky 
východu, Šanghajské muzeum, 
užili si noční plavbu po řece s pa-
noramaty mrakodrapů i známou 
promenádu Nanjing Road. Kroky 

je zavedly také na nábřeží Bund 
Shanghai, do starobylého města 
Chenghuangmiao Shanghai, na 
televizní věž Oriental Pearl Tower, 
která je vysoká 468 metrů a má 
261 pater, viděli akrobatickou show 
místních umělců a krásné okolí 
jezera West Lake. Zažili jsme pra-
vý čajový obřad, navštívili čajovou 
plantáž, měli možnost navštívit 
místní tržiště, a to nemluvě o gast-
ronomických ochutnávkách. 

V závěru si dovoluji napsat, že 
v čínské Šanghaji není oproti tra-
dičnímu a konzervativnímu Pe-
kingu nic nemožné. To, co jsme 
viděli a zažili po dobu tohoto zá-
jezdu, nemusí být zítra pravdou. 
Šanghaj je společně s Hongkongem 
skutečně výkladní skříní Čínské li-
dové republiky a tak se podle toho 
i náležitě chová. Nic se ovšem ne-
mění na tom, že jsme všichni opět 
bohatší o spoustu nevšedních zážit-
ků, nová poznání o exotické zemi, 
o které tak často slyšíme ve sdělo-
vacích prostředcích. Rozšířili jsme 
si poznatky o místních zvycích, 
mentalitě obyvatel, ale také o boha-
té kulturní historii a tradicích. „Ni 
Hao“ a příště s DOM Krnov třeba 
něco od protinožců. Mgr. Kamil 
Trávníček, ředitel ZUŠ Krnov

Žákyně Základní školy Janáčkovo 
náměstí Aneta Adámková uspěla 
ve fi nále osmého ročníku celostát-
ního multižánrového festivalu pro 
handicapované Nad oblaky. V  pě-
vecké kategorii si vyzpívala první 
místo, ve výtvarné části byla druhá. 

Do užšího výběru pěvecké sou-
těže byla Anetka nominována na 
základě zvukové nahrávky písně 
Horehronie od zpěvačky Kristíny. 
Festivalové fi nále se konalo 19. září 
v Olomouci, kde byli vyhlášeni ví-
tězové a proběhl galaprogram s hu-
debními a pěveckými vstupy. 

„Anetka zde stála na pódiu před 
šesti sty diváky a zazpívala nád-
herně. Trošku trémy jsme zažívali 
i my v  hudebním doprovodu. Byl 
to ovšem krásný pocit a nakonec 
jsme si to všichni užili,“ uvedla 
učitelka Martina Mrkvanová, kte-
rá Anetku doprovázela společně 

s Jiřím Szászkou a svými kolegy-
němi Barborou Vaňkovou a Janou 
Frankovou.

Dvanáctiletá Aneta Adámková 
je od narození upoutaná na inva-
lidní vozík, přesto svými aktivita-
mi vzkazuje všem lidem, kterým 
je z jakýchkoliv důvodů těžko, aby 
to nikdy nevzdávali. Ona sama se 
pustila do studia sólového zpěvu 
i hry na klávesy a v soutěži Nad ob-
laky si troufl a také na malování.

Děti ze třídy Soviček Mateřské 
školy Svatováclavská se velice tě-
šily na pondělí 25. září. Čekal je 
společný výlet na naučnou stezku 
S pohádkou ke Krtečkově studánce 
ve Městě Albrechticích. 

Přestože počasí už mělo ryze 
podzimní charakter, děti neodra-
dilo a s  velkou radostí se pustily 
do plnění úkolů, které tato stezka 
nabízí. Všech jedenáct zastavení, 
které jsou motivovány úkoly po-
hádkových bytostí, jako například 
Trpasličí lesní hrátky, U Křemenáče 
a Vochomůrky, či vyhlídka 
u Hejkala, pomáhaly dětem získá-
vat a rozšiřovat poznatky o lesním 
hospodářství, kdo vše v  lese žije 
a jak to v něm vlastně funguje. Při 
plnění jednotlivých stanovišť děti 
rozvíjely svou fyzickou zdatnost, 
mohly si vyzkoušet vodní hrátky 
nebo najít cestu z bludiště. U všech 

zastavení vládla veselá a radostná 
atmosféra, naplněná očekáváním 
dalších překvapení na stezce. Závěr 
celého výletu a splnění všech úkolů 
pak ohlásilo zazvonění na pohád-
kový zvoneček. 

Akce se mohla uskutečnit dí-
ky fi nanční podpoře města Krno-
va v rámci realizace projektu 
„Poznávám kraj, ve kterém žiji“. 
Bc. Vondráková Marcela, DiS., 
MŠ Svatováclavská 
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Čtvrtstoletí klubu 
připomíná výstava 

Města & útěky. To je název fotografické výstavy ve Flemmichově 
vile, na které představuje svou tvorbu krnovský rodák, držitel řady 
ocenění z velkých zahraničních fotosoutěží Tomáš Vocelka. Výstava 
potrvá do 5. listopadu.

V Kofola Music Clubu se letoš-
ní rok nese v  duchu oslav 25 let 
jeho existence. Po jarní části, bě-
hem níž se v klubu vystřídaly po-
pulární kapely a interpreti, jako 
Kryštof, Vojta Dyk a B-Side Band, 
Priessnitz,  Horkýže Slíže nebo 
Jelen, přichází na řadu podzimní 
část oslav. 

Ty zahájily koncerty kapely Už 
jsme doma a fenomenálního kyta-
risty Michala Pavlíčka a také pon-
dělní vernisáž výstavy fotografi í 
z  historie a činnosti klubu, která 
ve Flemmichově vile potrvá do 
22. listopadu. 

Ani na další koncerty nemu-
sí pravidelní návštěvníci klu-
bu dlouho čekat. Už tento pátek 
13. října do klubu zavítá skupina 
Monkey Business a rovněž v násle-
dujících víkendech pódium neosi-
ří. „Chystáme koncerty klubových 
„stálic“, jako jsou MIG 21, Mňága 
a Žďorp, Desmod nebo Michal 
Šindelář trio a naše pozvání do 
Krnova přijali i Xavier Baumaxa, 
Mucha, minus123minut, David 
Stypka & Bandjezz, Michal Hrůza 
a mnoho dalších,“ prozradil mana-
žer klubu Martin Hradečný. 

Historie klubu se začala psát 
17. března 1992, kdy se otevřely 

dveře Rocker klubu, který vznikl 
v budově bývalého kulturního 
domu v Krnově-Kostelci díky sku-
pině mladých lidí. Od svého zalo-
žení, přes změnu názvu a provo-
zovatelů, funguje klub nepřetržitě 
dodnes, a to pod názvem Kofola 
Music Club. V  současnosti patří 
k nejznámějším hudebním klubům 
v  České republice, o čemž svědčí 
nejen ohlas mezi odbornou hu-
dební veřejností, ale také jeho pra-
videlné zařazování do koncertních 
turné nejznámějších českých kapel, 
které většinou hrají ve výrazně vět-
ších městech, a navíc na velkých 
stadionech. 

Na jeho pódiu vystoupilo již 
mnoho  zahraničních celosvětově 
uznávaných skupin, jako Nazareth 
(Skotsko), Slade (Velká Británie), 
Smokie (Velká Británie), Sepultura 
(Brazílie), Waltari (Finsko), 
Dog Eat Dog (USA), Lady Pank 
(Polsko). Z české a slovenské scény 
jistě stojí za připomenutí Olympic, 
Katapult, Chinaski, Pražský vý-
běr, Stromboli,  Jarek Nohavica, 
Richard Müller, No Name a další. 
V neposlední řadě v klubu účin-
kuje mnoho skupin místní scény 
a nové kapely z nastupující gene-
race. 

Český tensingový festival 
završí závěrečný koncert 

Krátce

Ze zpráv SVČ Krnov

V  Základní škole Žižkova se 
v době podzimních prázdnin usku-
teční Český tensingový festival, na 
který přijedou mladí lidé z  růz-
ných koutů České republiky. Čtyři 
dny plné koncertů, nejrůznějších 
workshopů, hudby, tance, divadla, 
her a zábavy vyvrcholí v  sobotu 
28. října závěrečným koncertem 
pro veřejnost ve Slezském domově.

Sobotní odpoledne zahájí v 15.00 
hodin workshopy. Své stánky 
v  sále Slezského domova budou 
mít neziskové organizace, které 
pro návštěvníky chystají zábavný 
program. Samotný koncert začne 
v 17.00 hodin. V programu prostor 

dostane sedmdesátičlenný sbor do-
provázený kapelou, tanečníci a dal-
ší účinkující. 

Ten Sing je volnočasová hudeb-
ní aktivita pro mladé lidi od 12 do 
19 let, zjednodušeně řečeno mo-
derní pěvecký sbor, doprovázený 
kapelou, který se pravidelně po 
celý rok schází a věnuje se rozvoji 
jednotlivých členů prostřednictvím 
nácviku společného koncertního 
programu. Festival je pak každo-
roční tensingovou tradicí a nabízí 
mladým lidem bohatý kreativní 
program plný workshopů, zpěvu, 
tance, her a dalších aktivit, skrze 
které mohou rozvíjet svůj talent. 

Mezinárodní utkání 
v holandském billiardu
V SVČ Krnov se v sobotu 14. října 
uskuteční historicky první meziná-
rodní utkání v holandském billi-
ardu. Tým Krnova nastoupí proti 
borcům z Bánovců nad Bebravou 
ve 13.00 hodin. 

Kurz řeckých tanců 
Řecká hudba se bude linout stře-
diskem volného času v  sobotu 
14. října odpoledne, kdy tu bude 
probíhat oblíbený kurz řeckých 
tanců. V nich se zájemci naučí zá-
kladní tance, které se nejčastěji tan-
čí na řeckých zábavách u nás i při 
nejrůznějších slavnostech v Řecku. 
Kurz začíná v 16.00 hodin. 

Lampionový průvod 
se včelími medvídky
Uspávání včelích medvídků je té-
matem letošního lampionového 
průvodu, který pořádá SVČ Krnov 
v  pátek 20. října od 18.00 hodin. 
Místem konání je zahrada středis-
ka, vstupné stojí 50 korun. Příchozí 
dostanou plánek s vyznačenou 
cestou k jednotlivým stanovištím, 
kde na děti bude čekat Brumda 
a Čmelda, kteří je vtáhnou do 
svých dobrodružství. Chybět ne-
bude promítání dílů oblíbeného 
animovaného seriálu Příběhy vče-

lích medvídků a opékání brambor, 
které děti mají v  ceně vstupného, 
stejně jako čaj. Za deště se akce ne-
koná. 

Krnováček vstupuje
do 65. divadelní sezony
V neděli 15. října v  15.30 ho-
din se scéna loutkového divadla 
Krnováček ve sloupovém sálu 
Střediska volného času Krnov změ-
ní v Ostrov splněných přání, což 
je název zcela nového představení 
krnovského loutkářského souboru. 
Krnováček jím zahájí již 65. diva-
delní sezonu.

Podzimní prázdniny 
ve znamení čínského draka
SVČ Krnov připravil pro děti ve 
věku od 6 do 15 let na dobu pod-
zimních prázdnin dvoudenní pro-
gram s  přespáním s  názvem Ve 
znamení čínského draka, který se 
uskuteční 26. a 27. října. Účastníci 
během něj objeví kouzlo staré Číny, 
její vynálezy, mystiku a tradice. 
Cena za denní blok je 300 korun, za 
večerní 200 korun. Celý pobyt pak 
stojí 700 korun. V ceně je pitný re-
žim, obědy, večeře, snídaně, mate-
riál. Přihlášky najdete na www.svc-
krnov.cz, více informací poskytne 
Ing. Jana Kleková, tel.: 775 055 218, 
email: jana.klekova@svcmeda.cz. 

Synagogou budou znít 
hebrejské a jidiš písně 
V synagoze se v pátek 13. října před-
staví klavíristka a zpěvačka Zita 
Honzlová. Základ jejího repertoáru 
tvoří písně v hebrejštině a jidiš, do-
plňované vlastní tvorbou v podobě 
zhudebněné poezie Rachel Eshed 
a Davida Coopera. Ráda ale zpívá 
i francouzské šansony, lidové 
písně z Čech, Moravy, Slezska 
i Slovenska, písně v středoasijských 
jazycích a další skladby. Koncert 
začíná v 17.00 hodin. 

Děti potěší muzikál 
o Šípkové Růžence 
Podaří se princi Janovi a jeho slu-
hovi Jakubovi zrušit neblahou 
věštbu, kterou nad Růženkou pro-
nesla zlá sudička, a princeznu od 
kletby osvobodit? To zjistí diváci, 
kteří přijdou v  neděli 15. října do 
Městského divadla na muzikál 
O Šípkové Růžence, který vznikl na 
motivy pohádky bratří Grimmů. 
Představení Divadelní společnosti 
Julie Jurištové Praha začíná v 15.30 
hodin. 

Scorpions Forever
na fi lmovém plátně 
Pouze jeden den, v  pondělí 
16. října, bude k  vidění v  ki-
nech unikátní fi lmový dokument 
Scorpions Forever. Představení 
v kině Mír 70 začíná ve 20.00 ho-
din. Německý fi lm z  roku 2015 
mapuje padesát let historie kape-
ly Scorpions, její cestu na vrchol, 
těžké roky, kdy zpěvák a  zaklá-
dající člen přišel o  svůj unikátní 
hlas, i návrat mezi rockovou elitu. 
Nechybí zpověď blízkého okolí 

a současný život rockových hvězd, 
které stále vyprodávají největší haly 
světa. Dokument předchází prosin-
covému koncertu rockové legendy 
v Ostravě.  

Be2Can: nejlepší fi lmy 
z evropských festivalů 
Do Art klubu kina Mír se vrací 
přehlídka Be2Can, která nabízí nej-
lepší fi lmy z hlavních soutěží nej-
významnějších evropských festiva-
lů v  Berlíně, Benátkách a Cannes. 
Diváci se v  příštích dnech mohou 
těšit například na v Cannes Zlatou 
palmou oceněný snímek Čtverec 
o přípravě jedné odvážné koncep-
tuální výstavy, nebo příběh ruské 
vesničanky, která se vydá hledat 
svého uvězněného manžela, s  ná-
zvem Krotká. Benátky pak zastu-
puje například fi lmové drama Ta, 
která odešla, oceněné Zlatým lvem, 
které na životních osudech hlavní 
hrdinky umožní vhled do novodo-
bých problémů Filipín.

Podzim s kultovním 
fi nským režisérem 
Po dvou desetiletích se vrací na 
plátna kin legenda fi nské kinema-
tografi e, režisér a scénárista Aki 
Kaurismäki. Art klub kina Mír na-
bídne od 20. do 29. října snímky 
Zločin a trest (1983), Leningradští 
kovbojové dobývají Ameriku 
(1989) a Smlouva s vrahem (1990). 
Aki Kaurismäki je jedinečný svý-
mi svéráznými portréty helsinské 
periferie, která je plná nedbalých, 
melancholických, ale hrdých rytířů 
pevných zásad. Ve svých snímcích 
vytváří vlastní obraz Finska, tak-
zvanou Akilandii, v níž se mísí re-
álná situace země s ideální předsta-
vou lidské solidarity a pospolitosti. 
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Družstvo trojbojařů získalo titul mistra Moravy 

Šachové okénko

Boxeři doma excelovali 

Dominik Volek z BC Krnov (v černém) si v prvním kole podzimní ligy 
vyboxoval vítězství.

V  krátké době již podruhé se 
do Krnova sjeli špičkoví trojboja-
ři z Moravy, aby se 30. září v hale 
TJ Lokomotivy Krnov zúčastnili 
4. mistrovství Moravy čtyřčlenných 
družstev v silovém trojboji. Z vítěz-
ství se nakonec radovali domácí.

Krnov reprezentovala dvě druž-
stva sestavená trenéry Tomášem 
Juříčkem a Václavem Stuchlíkem. 
Družstvo A tvořil Tomáš Juříček, 
Jiří Škapa, Jan Králík a Jan 
Pavlíček. Za tým B nastoupil Filip 
Hasmanda, Ondřej Hilgert, Patrik 
Fiklík a Lubomír Švaňhal. 

Oba týmy si počínaly mezi de-
víti zúčastněnými družstvy výbor-
ně, což dokazuje jejich umístění. 
Družstvo „A“ získalo titul mistra 
Moravy celkovým ziskem 1617,79 
bodů, když na dalších medailo-
vých místech skončily týmy SK 
Fitnes Olomouc (1535,7 b.) a Sokol 
Vranovice (1477,05 b.). Družstvo 
„B“, složené z  juniorů, vybojovalo 
sedmé místo. 

„Všichni aktéři předváděli vrchol-
né výkony a připravili divákům pěk-
nou podívanou, o čemž svědčí ata-
kování národních rekordů v katego-

rii mužů do 74 kg. O ně se pokoušel 
reprezentant ČR Tomáš Juříček, 
který nadzvedl v benčpresu 190,5 kg 
a v dřepu 267,5 kg. Tímto výkonem 
se naše „A“ družstvo pokusí nomi-
novat do nejvyšší soutěže Extraligy 
ČR,“ uvedl Václav Stuchlík, trenér 
a předseda oddílu Power Lift ing 
Team Lokomotiva Krnov. 

Ten je s  výkony svých svěřenců 
velmi spokojen. „Jejich výsledky nás 
řadí mezi absolutní špičku v repub-
lice. V poslední době zaznamenává-
me nárůst počtu členů oddílu a mla-
dá generace dorostenců, juniorů, ale 

i mužů, je zárukou nadějné bu-
doucnosti našeho oddílu a znamená 
také udržení dlouholeté tradice to-
hoto sportu v  Krnově,“ řekl Václav 
Stuchlík. 

Soutěž pořádal Power Lift ing 
Team Lokomotiva Krnov, o hod-
notné ceny se kromě něj posta-
ralo město Krnov, které oddílu 
poskytuje fi nanční podporu. „Za 
ni bychom chtěli městu poděkovat. 
I tato podpora umožňuje našemu od-
dílu dosahovat výborných výsledků 
a udržovat vysokou výkonnost,“ 
uzavřel Václav Stuchlík.

Mládežnická šachová sezo-
na teprve začala, ale šachisté TJ 
Lokomotiva Krnov už za sebou 
mají poměrně ostrý rozjezd. 

Posila z Města Albrechtic
Hromadným přestupem nej-

lepších hráčů z  Města Albrechtic, 
Janise Raptise, Tomáše Grčka, 
Pavla Kohuta, Daniela Bušose 
a Jiřího Veselého, získal krnovský 
mládežnický oddíl výrazné posily. 
Díky nim bude mnohem silnější 
zejména v týmových soutěžích. 

1. šachová liga 
Krnov poprvé v  historii hraje 

1. šachovou mládežnickou ligu. 
Nominaci do prvoligového druž-
stva získali Jan Šlachta, Daniel 
Bušos, Vít Anděl, Pavel Kohut, 
Tomáš Grček, Adam Tošenovský, 
Janis Raptis, Petr Čech, Jiří Veselý, 
Matěj Jaššo, Patrik Zámarský a Jan 
Weczerek. 

Soustředění reprezentantů
Školní rok začal pro prvoligo-

vý výběr intenzivním šachovým 
soustředěním v  Karlově. Školiteli 
byli nejlepší oddíloví trenéři – me-
zinárodní velmistr Robert Cvek 
a trenér 2. třídy Ing. Karel Záleský. 
Ve dnech 8. až 10. září získali hrá-
či informace o nových pravidlech 
FIDE a byli podrobeni velmi in-
tenzivnímu, zátěžovému tréninku. 
Podobných soustředění bude náš 
oddíl během roku organizovat více.

 Na mistrovství ČR
sbírali zkušenosti
Alenka Šťastná, Matěj Jaššo 

a Jan Šlachta se zúčastnili 9. a 10. 
září individuálního Mistrovství 
ČR v  Mostě. V  individuálních 
soutěžích na republikové úrovni 
pro nás medaile zatím visí hod-
ně vysoko, naši hráči sbírali pře-
devším zkušenosti. Přesto i toto 
MČR pro nás bylo úspěšné díky 
osmiletému Matěji Jaššovi, který si 
dobrým výsledkem v  kategorii do 
10 let vybojoval automatický po-
stup na příští MČR 2018. Takže 
jednu účast máme jistou, ostatní 
budeme muset  vybojovat.

Tři medaile z mezinárodního
turnaje v Dolním Benešově
Tradičního memoriálu Karla 

Osmančíka, konaného 23. září 
v  Dolním Benešově, se za nás zú-
častnilo 15 hráčů.  Řadě hráčů se 
na turnaji dařilo a skončili ve svých 
kategoriích v  první desítce. S  me-
dailemi odjížděli Jan Šlachta (zlato 
v kategorii U12), Matěj Jaššo (stří-
bro v kategorii U9) a Daniel Bušos 
(bronz v kategorii U15).

 Cinklo i na krajském 
přeboru ve Frýdku-Místku
Ve dnech 28. až 30. září hos-

til Frýdek-Místek krajský přebor 
v  praktickém šachu. Za náš oddíl 
se ho zúčastnilo osm hráčů, pro 
které to byla především přípra-
va na zápasy v 1. lize. S náročnou 
konkurencí se nejlépe vypořádal 
Pavel Kohut, který se čtyřmi body 
získal bronz v kategorii U16. Blízko 
k medaili měl se 4,5 bodu i Patrik 
Zámarský, ale ve velmi těsném ko-
nečném výsledku mluvilo v  jeho 
neprospěch horší pomocné hod-
nocení a skončil pátý. Za pozornost 
ještě stojí partie Víta Anděla v ka-
tegorii U16, kterému se podařilo 
porazit prvního nasazeného hráče 
s elem o 700 vyšším. Takovéto vý-
hry jsou v  šachách opravdu velmi 
výjimečné.

Krajský přebor mládeže 
v rapid šachu v Krnově
Krnov se již zařadil mezi tradiční 

hostitele krajských mládežnických 
šachových událostí. Symbolicky 
tak u nás 14. října začíná seriál 
pěti krajských turnajů. Náš turnaj 
je pověstný tím, že dostane me-
daili každý, i když jen perníkovou. 
Velkorysé prostředí nabídne opět 
tělocvična ZŠ Janáčkovo náměs-
tí a jsme připraveni na příjezd až 
200 mladých šachistů z  celého 
Moravskoslezského kraje. Tento 
turnaj je fi nančně podpořen měs-
tem Krnovem.

Sezona začíná i mírně 
pokročilým hráčům 
Svůj turnajový program budou 

mít i naši méně zkušení a začína-
jící hráči. Zejména pro ně organi-
zujeme v několika městech okresu 
Bruntál seriál celkem šesti velkých 
cen. První turnaj bude 21. října 
v Třemešné, další je čeká 11. listo-
padu v Rýmařově a poté 2. prosince 
v Bruntále. Naše okresní velké ceny 
nám pro svou hojnou účast závidí 
oddíly napříč celou republikou. 

Informace o oddílu, jeho čin-
nosti, aktualitách, úspěších, ale 
i náboru nových členů získáte na 
www.sachykrnov.cz a facebooku 
Šachy Krnov. V  říjnu v našich 
hlavních tréninkových místech, 
jimiž jsou ZŠ Janáčkovo náměs-
tí, ZŠ Dvořákův okruh, ZŠ Zátor 
a ZŠ Úvalno, pořádáme infor-
mační a organizační schůzky pro 
rodiče šachistů a zájemců o šach. 
Ing. Pavel Čech, předseda mlá-
dežnického šachového oddlílu TJ 
Lokomotiva Krnov

Za početné účasti boxerů a divá-
ků se v tělocvičně Box Clubu Krnov 
v Mikulášské ulici v sobotu 30. září 
uskutečnilo první podzimní kolo 
ligy boxu Severomoravské oblas-
ti. Startovní pole tvořili zástupci 
klubů TJ Vítkov, BC Kopřivnice, 
TJ Karviná, Sokol Poruba, Dukla 
Olomouc, X-Fight Club Ostrava, 
BC Ostrava, Rivals Club Opava 
a domácí Box Club Krnov, za 
nějž hostovali také boxeři z JMFS 
Havířov. 

Krnovští diváci přišli podpo-
řit především borce z BC Krnov, 
Dominika Volka, Zdeňka Pavlíka 
a Filipa Kozáka, kteří, také s jejich 
podporou, ve svých duelech zvítě-
zili. 

Dominik Volek nastoupil ve váze 
81 kg proti těžšímu a staršímu borci 
ze Sokolu Poruba, Janu Kohutkovi, 
kterého porazil na body 2:1.

Zdeněk Pavlík boxoval ve 
váze 64 kg s vynikajícím borcem 
z BC Ostrava Tomasem Dewisem. 
„Zápas skončil předčasně ve druhém 
kole, když zkušený trenér Richard 
Skupien hodil ručník do ringu. Toho 
je třeba si považovat, protože ne 

každý trenér umí rozhodnout v pra-
vém okamžiku, kdy zápas ukončit 
tak, aby jeho svěřenec zbytečně neu-
trpěl žádné zranění. Jinak Zdeňkův 
soupeř předvedl krásný technický 
box,“ uvedl trenér krnovských bo-
xerů Stanislav Ivanov.  

Filip Kozák se v kategorii juniorů 
do 75 kg nečekaně postavil pro-
ti svému bratranci, který boxuje 
za Duklu Olomouc. „V ringu pro-
běhl bratrovražedný boj. Filip byl 
o něco málo lepší a zápas dopadl 2:1 
na body v jeho prospěch. Výsledek 
ale mohl být i obrácený, protože se 
jednalo o velmi vyrovnaný souboj,“ 
řekl Stanislav Ivanov. Vystoupením 
v  domácím ringu Filip Kozák po-
tvrdil svou výbornou kondici – byl 
to jeho pátý zápas v řadě a současně 
jeho páté vítězství.

Krnovské kolo Severomoravské 
oblasti boxu pořádal Box Club 
Krnov za podpory města Krnova, 
Ministerstva školství, mláde-
že a tělovýchovy ČR, spolku 
Severomoravská oblast boxu, České 
boxerské asociace a společností 
Apolmont, s.r.o., Info Detective 
Company, s.r.o., a Bail-Sport, s.r.o. 

Cyklokros pojedou i děti
Cyklisté, organizovaní i neor-

ganizovaní, mají šanci si pomě-
řit své síly v  sobotu 28. října na 
Krnovském cyklokrosu, který je 
součástí Oderského poháru. Závod 
se koná od 10.00 hodin na obvyk-
lém místě – pod Cvilínem, v blíz-
kosti restaurace Koliba. 

Cyklokros se jede ve všech vě-
kových kategoriích mužů, žen 
a mládeže a mohou se ho účastnit 
i cyklisté bez licence a na MTB 
kolech. První kategorií, která se 
postaví na start, budou děti do 
10 let. Pro ně je připraven zkrácený 
okruh.          (Pokračování na str. 11)
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kalendář akcí 13. 10. - 29. 10. 2017

13. 10. pátek
Máme rádi Chomýž
CHOMÝŽSKÉ PÁRKOBRANÍ aneb 
Sněz, kolik můžeš – soutěž v  pojídání 
párků na čas. Místo konání: Hospůdka 
Na hranici v  Chomýži. Registrace 
účastníků probíhá od 17.00 hodin, 
v  padesátikorunovém startovném je 
pivo zdarma. Start v 18.00. 
Synagoga
ZITA HONZLOVÁ – klavírní recitál, 
hebrejské a jidiš písně (17.00).  
Kofola Music Club
MONKEY BUSINESS – Už jsi zaplatil 
daň z práva na život? Tour 2017 (20.00). 

Kino Mír 70 
ALIBI NA KLÍČ – komedie. „Alibi 
na klíč“ je kancelář, která vymyslí 
a poskytne alibi na cokoliv, co chcete 
(17.45). 
O TĚLE A DUŠI – drama. ART klub. 
Be2CanFestival. Nekonvenční love 
story dvou odlišně zmrzačených lidí: 
stárnoucího muže, jemuž tělesný han-
dicap brání v navázání bližšího vztahu, 
a mladé ženy s fobií z tělesného kontak-
tu i potenciálního citového vzplanutí 
(19.45).
SNĚHULÁK – krimi, thriller. Pachatel 
nerušeně vraždí, staví sněhuláky a vy-
smívá se vyšetřovatelům (20.00).

14. 10. sobota
Šachy
Sportovní hala, Janáčkovo nám. 
KRAJSKÝ PŘEBOR MLÁDEŽE v  ra-
pid šachu – první turnaj Grand Prix 
2017-2018 (9.00). 
Městské lázně
PLAVEME PRSA – plavecká štafeta 
Aliance žen s  rakovinou prsu, vstup 
volný. Doprovodný program: vodní 
hrátky pro děti, ukázka country tanců, 
pěvecký sbor Legato, koutek preven-
ce. Pořádá Onko Niké Krnov (10.00-
14.00). 
Basketbal
Hala Bruntálská ul. 
BK Krnov (minižáci U13) – TJ Start 
Havířov, OP (10.00, 11.45).  
SVČ Krnov
HOLANDSKÝ BILLIARD – první me-
zinárodní utkání v holandském billi-
ardu v  Krnově. Proti sobě se postaví 
týmy Krnova a Bánovců nad Bebravou 
(13.00). 
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – výuka 
základních tanců, které se nejčastěji 
tančí na řeckých zábavách jak u nás, tak 
při nejrůznějších slavnostech v  Řecku 
(16.00-18.00). 
Kino Mír 70 
MY LITTLE PONY FILM – animova-
ný. Když temná síla ohrožuje Ponyville, 
vydají se kamarádi na cestu až na konec 
bájné Equestrie, protože musí zachrá-
nit svůj milovaný domov (15.30).
ČTVEREC – drama. ART klub. 
Be2CanFestival. Zmatenou výstavu 
konceptuálního umění defi nuje napětí 

mezi liberálními hodnotami, egois-
mem a sobectvím (17.00). 
ALIBI NA KLÍČ – komedie (17.45).
KROTKÁ – drama. ART klub. 
Be2CanFestival. Jednoho dne se rus-
ké ženě, která žije v zapadlé vesničce, 
vrátí balíček, jejž poslala svému uvěz-
něnému manželovi. Vystrašená a plná 
obav se vydává na cestu do odlehlé části 
země, kde stojí vězení (19.45).
SNĚHULÁK – krimi, thriller. (20.00).

15. 10. neděle
Basketbal
Hala Bruntálská ul. 
BK Krnov (minižáci U12) – BK Snakes 
Ostrava, OP (8.30, 10.00).  
Volejbal
Hal a ZŠ Janáčkovo nám. 
VO Slezská Orlice (juniorky) – VK 
Kylešovice, krajský přebor (10.00). 
Městské divadlo 
O ŠÍPKOVÉ RŮŽENCE – muzikál 
na motivy klasické pohádky. Hraje 
Divadelní společnost Julie Jurištové 
(15.30).  
SVČ Krnov 
OSTROV SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ - lout-
ková pohádka v podání loutkářského 
souboru Krnováček. Vstupné 30 Kč 
(15.30). 
Kino Mír 70 
MY LITTLE PONY FILM – animova-
ný (15.30).
KROTKÁ – drama. ART klub. 
Be2CanFestival (17.00).
ALIBI NA KLÍČ – komedie (17.45).
ČTVEREC – drama. ART klub. 
Be2CanFestival (19.45). 
SNĚHULÁK – krimi, thriller. (20.00).

16. 10. pondělí
Koncertní síň sv. Ducha 
POSTEL HOSPODA KOSTEL – be-
seda se Zbigniewem Czendlikem. 
Vyprodáno. Pořádá Městská knihovna 
Krnov (18.00). 

Kino Mír 70 
8 HLAV ŠÍLENSTVÍ – životopisné 
drama ČR/SR. Životopisný fi lm o ruské 
básnířce Anně Barkovové, která strávi-
la v táborech sovětského Gulagu a ve 
vyhnanství 22 let svého života (17.45).
WESTERN – drama. Be2CanFestival. 
ART klub. Samotářský německý děl-
ník přijme práci v zapadlém koutě 
Bulharska. V místě, kde si lidé lépe 
rozumějí beze slov, pocítí naléhavou 
touhu někam patřit (19.45). 
SCORPIONS FOREVER – záznam 
koncertu (20.00). 

17. 10. úterý
Kavárna Slunečnice 
POSEZENÍ S  HUDBOU A ZPĚVEM 
– posezení u klavíru se studentem SOŠ 
varhanářské (16.00–18.00).  

Kino Mír 70 
SNĚHULÁK – thriller (17.45). 
WESTERN – drama. Be2CanFestival. 
ART klub (19.45). 
8 HLAV ŠÍLENSTVÍ – životopisné dra-
ma ČR/SR (20.00). 

18. 10. středa
Kino Mír 70 
LOUPEŽNICKÁ POHÁDKA – pásmo 
pohádek pro MŠ a veřejnost (9.30).
ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ 
VESNICE – animovaný. Kino Bijásek 
(14.00). 
8 HLAV ŠÍLENSTVÍ – životopisné dra-
ma ČR/SR (17.45). 
TA, KTERÁ ODEŠLA – drama. 
Be2CanFestival. ART klub. Po třiceti 
letech ve vězení je pro ni svět venku 
cizí a pomsta za uvěznění tak blízko 
(19.00).
SNĚHULÁK – thriller (20.00). 

19. 10. čtvrtek
Kino Mír 70
ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VES-
NICE – animovaný. Kino Bijásek 
(14.00). 
BAJKEŘI – komedie ČR. Tři mladí 
muži jsou donuceni opustit svět sociál-
ních sítí a vydat se na dvousetkilomet-
rový cyklovýlet. S překvapením zjišťují, 
že tam venku je skutečný svět (17.45). 
CHLAPI NEPLÁČOU – drama. ART 
klub. V opuštěném hotelu se setkává 
osm dobrovolníků z řad válečných ve-
teránů, zastupujících různé národnosti 
a etnika bývalé Jugoslávie, aby zde pod-
stoupili společnou terapii (19.30).
GEOSTORM: GLOBÁLNÍ NEBEZPE-
ČÍ 2D – akční sci-fi . Po sérii bezprece-
dentních přírodních katastrof ohrožu-
jících planetu je dohodnuto vytvoření 
rozsáhlé sítě satelitů k řízení globálního 
klimatu, které mají zajistit bezpečnost 
všech obyvatel planety. Systém vytvoře-
ný k ochraně Země ale začne na Zemi 
útočit (20.00). 

20. 10. pátek
Lesní školka Vlčí doupě
USPÁVÁNÍ BROUČKŮ – procházka 
po Ježníku spojená s  opékáním. Sraz 
u dřevěné zvoničky na Ježníku. S  se-
bou něco na opékání, čelovku, baterku 
(16.00). 
SVČ Krnov
LAMPIONOVÝ PRŮVOD – Uspávání 
včelích medvídků v zahradě SVČ Krnov 
a jejím okolí. Za deště se akce nekoná. 
Vstupné 50 Kč za osobu (18.00).  
Kofola Music Club 
MICHAL ŠINDELÁŘ TRIO – zahraje 
nejen hity Katapultu (20.00). 
Kino Mír 70 
BAJKEŘI – komedie ČR (17.45). 
CHLAPI NEPLÁČOU – drama. ART 
klub (19.30). 
GEOSTORM: GLOBÁLNÍ NEBEZPE-
ČÍ 3D – akční sci-fi  (20.00). 

21. 10. sobota
Poutní kostel na Cvilíně 
SVATOHUBERTSKÁ POUŤ – mše 
sv., myslivecká kuchyň, koncert tru-
bačů. Pořádá Okresní myslivecká rada 
Bruntál (10.00). 
Florbal
Sportovní hala, Janáčkovo nám. 
FBC Orca Krnov (muži) – Zlín Lions, 
divize D (17.00).

Kofola Music Club 
DESMOD – Molekuly zvuku tour 2017 
(20.00).  

Kino Mír 70 
LEGO® NINJAGO® Film 3D – animo-
vaný. Zelený Nindža se společně se svý-
mi přáteli, tajnými bojovníky a držiteli 
titulu LEGO Master Builder, zapojí do 
bitvy o Ninjago City (15.30).
CHLAPI NEPLÁČOU – drama. ART 
klub (17.00).
GEOSTORM: GLOBÁLNÍ NEBEZPE-
ČÍ 2D – akční sci-fi  (17.45).
ZLOČIN  A TREST – kriminál-
ní drama. ART klub. Řezník Antti 
Rahikainen spáchá na první pohled 
nepochopitelnou vraždu, avšak záhy 
se ukáže, že ke svému činu měl jistý 
důvod. Přesto ho začnou trápit výčit-
ky svědomí, které postupně překračují 
únosnou mez (19.30).
BAJKEŘI – komedie ČR (20.00). 

22. 10. neděle
Volejbal
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
Slezská Orlice - volejbalový turnaj žá-
kyň, krajský přebor (9.00). 

Florbal
Sportovní hala, Janáčkovo nám. 
FBC Orca Krnov (muži) – FBK Spartak 
Hluk, divize D (15.00).
Kino Mír 70 
LEGO® NINJAGO® Film 2D – animo-
vaný (15.30).
CHLAPI NEPLÁČOU – drama. ART 
klub (17.00).
GEOSTORM: GLOBÁLNÍ NEBEZPE-
ČÍ 3D – akční sci-fi  (17.45).
ZLOČIN A TREST – kriminální drama 
(19.30).
BAJKEŘI – komedie ČR (20.00). 

23. 10. pondělí
Kino Mír 70
PO STRNIŠTI BOS – komedie/dra-
ma. Bio Senior klub. Edu Součka, 
jeho maminku a tatínka už známe 
z fi lmu Obecná škola. Nyní jsme však 
v Protektorátu, kdy je rodina osmileté-
ho Edy donucena vystěhovat se z Prahy 
na venkov k příbuzným (15.00). 
BAJKEŘI – komedie ČR (17.45). 
LENINGRADŠTÍ KOVBOJOVÉ DO-
BÝVAJÍ AMERIKU – komedie. ART 
klub. Putování svérázné skupiny po 
Spojených státech amerických (19.30).
MATKA! – drama/thriller. Idylické 
soužití manželského páru v  nádher-
ném domě v  lůně přírody naruší ne-
zvaní hosté, kterých neustále přibývá 
(20.00).
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24. 10. úterý
Kavárna Slunečnice 
Hlubčická ul. 
POSEZENÍ S  HUDBOU A ZPĚVEM 
– posezení u klavíru se studentem SOŠ 
varhanářské (16.00–18.00).  

Smetanovy sady
PIETNÍ AKT u příležitosti 99. výročí 
vzniku samostatného československé-
ho státu – u památníku Obětem válek 
a násilí ve Smetanových sadech před 
gymnáziem (16.30).

Koncertní síň sv. Ducha 
DEN ČESKÉ STÁTNOSTI – slav-
nostní koncert. Umělecký program: 
ZUŠ Krnov, průvodní slovo: PaedDr. 
Ladislav Steininger (17.00).  
Kino Mír 70 
BAJKEŘI – komedie ČR (17.45). 
LENINGRADŠTÍ KOVBOJOVÉ DO-
BÝVAJÍ AMERIKU – komedie. ART 
klub (19.30).
MATKA! – drama/thriller (20.00). 

25. 10. středa
Kulturní dům Zátor 
DĚTSKÁ VÝTVARNÁ TVORBA – 
vernisáž výstavy prací žáků ZUŠ s.r.o. 
s působností v Zátoru. K vidění plošné 
a prostorové práce vytvořené techni-
kou kresby, malby, grafi ky a keramiky 
(17.00).  

Kino Mír 70 
BAJKEŘI – komedie ČR (17.45). 
LENIGRADŠTÍ KOVBOJOVÉ DO-
BÝVAJÍ AMERIKU – komedie. ART 
klub (19.30).
MATKA! – drama/thriller (20.00). 

26. 10. čtvrtek
Kino Mír 70 
ESA Z  PRALESA – animovaný. 
Maurice, který sice vypadá jako oby-
čejný tučňák, ale uvnitř jeho hrudi 
bije statečné srdce tygra, se touží stát 
nejlepším kung-fu mistrem na světě 
(15.30). 
THOR: RAGNAROK 2D – akční/dob-
rodružný. Th or je uvězněn na opač-
ném konci vesmíru bez svého moc-
ného kladiva a je nucen pustit se do 
závodu s časem, aby se vrátil včas do 
Asgardu a zastavil zkázu svého domova 
(17.45). 
MUZZIKANTI – romantický hudební 
fi lm ČR. ART klub. Film plný písniček 
a melodií, od folklorních kořenů až 
po mladou rockovou současnost, ode-
hrávající se v kraji Těšínského Slezska 
(19.30).

JIGSAW – horor. Pokračování známé 
hororové série Saw je tu (20.15). 

27. 10. pátek
Kofola Music Club
VETERÁNI STUDENÉ VÁLKY – 
vzpomínka na Otu Petřinu. Lídr kapely 
Vítkovo kvarteto Jiří Růžek probudil 
k životu ojedinělý projekt. Hudební 
skvosty Oty Petřiny s texty Lou 

Fanánka sestavila tato parta do série 
smrtících hitů a rozhodla se je převést 
na podzimní tour (20.00).

Kino Mír 70 
ESA Z PRALESA – animovaný (15.30).
THOR: RAGNAROK 3D – akční/dob-
rodružný (17.45).
MUZZIKANTI – hudební. ART klub 
(19.30).
JIGSAW – horor (20.15). 

28. 10. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Krnov – Úvalno, 
rozhledna Hanse Kudlicha, rozhledna 
na Cvilíně. Odjezd bude upřesněn.

Cyklistika
KRNOVSKÝ CYKLOKROS – na louce 
nad Kolibou (10.00).

Slezský domov 
KE KOŘENŮM – závěrečný koncert 
Českého tensingového festivalu 2017. 
Vystoupí 70členný sbor s  kapelou, 
součástí taneční vystoupení. Od 15.00 
hodin worshopové odpoledne – stánky 
neziskových organizací s tvůrčím pro-
gramem pro veřejnost, v  17.00 hodin 
koncert.

Kino Mír 70 
EMOJI VE FILMU 3D – animovaný. 
Symboly emoji zavedou diváky do taj-
ného světa uvnitř mobilu (15.30).
MUZZIKANTI – hudební. ART klub 
(17.00).
THOR: RAGNAROK 2D – akční/dob-
rodružný (17.45).
SMLOUVA  S  VRAHEM – komedie/
drama. ART klub. Muž si po dvou 
nevydařených pokusech o sebevraždu 
najme zabijáka, aby ukončil jeho ži-
vot. Krátce nato se zamiluje a dostane 
novou chuť do života. Profesionálního 
vraha má ale stále v patách (19.30).
JIGSAW – horor (20.15). 

29. 10. neděle
Kino Mír 70 
EMOJI VE FILMU 3D – animovaný 
(15.30). 
MUZZIKANTI – hudební. ART klub 
(17.00).
THOR: RAGNAROK 3D – akční/dob-
rodružný (17.45).
SMLOUVA  S  VRAHEM – komedie/
drama. ART klub (19.30).
JIGSAW – horor (20.15). 

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
ČENOBÍLÝ SVĚT – Někdy i barevný. 
Výstava prací studentek SPŠ Krnov, 
oboru Uměleckořemeslné zpracování 
textilií, potrvá do 26. 11. 
TOMÁŠ VOCELKA – MĚSTA & 
ÚTĚKY – výstava fotografi í oceňova-
ného krnovského rodáka. Výstava po-
trvá do 5. 11.
25 LET HUDEBNÍHO KLUBU 
v  Krnově-Kostelci - výstava fotografi í 
dokumentujících historii populárního 
krnovského hudebního klubu. Výstava 
potrvá do 22. 11. 

Cyklokros pojedou i děti
(Pokračování ze str. 9)
Nejen děti si mohou s předsti-

hem závodní dráhu vyzkoušet. 
„Tratě na Cvilíně jsou už totiž při-
praveny. Každé dítě, které projede 
cílem, obdrží účastnickou medaili 
a pro ty nejlepší máme věcné ceny. 
Takže, pokud rodiče doma mají 
dítě, které rádo jezdí na kole, sta-
čí, aby s  ním včas přišli k  výdeji 
startovních čísel. Naše pozvání sa-
mozřejmě platí i pro další věkové 
kategorie. I trojnásobný mistr světa 
Peter Sagan začínal na MTB a náš 

závod dává příležitost všem, kteří 
to chtějí zkusit,“ uvedl Otmar 
Rychta z  pořadatelského spolku 
Cyklistika pro všechny. 

Krnovský cyklokros má dlouho-
letou tradici a stále si udržuje svou 
popularitu – každoročně do Krnova 
přiláká více než 150 startujících, 
včetně republikové cyklokrosové 
špičky. S podporou města Krnova 
ho pořádá spolek Cyklistika pro 
všechny Krnov. Podrobné informa-
ce najdete na webových stránkách 
www.cyklistikakrnov.com.

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
MALOVÁNÍ OBJEKTIVEM – výstava 
fotografi í Jiřího Sebery, potrvá do kon-
ce října. 

Kofola Music Club

MUCHA & XAVIER BAUMAXA – Pá 
3. 11. (20.00). 
MICHAL HRŮZA A KAPELA HRŮ-
ZY – So 4. 11. (20.00). 
MINUS123MINUT – Pá 10. 11. (20.00). 
MŇÁGA A ŽĎORP – So 11. 11. 
(20.00).
MIG 21 – Svoboda není levná věc Tour. 
Pá 17.11.
RAMMSTAIN REVIVAL BAND (SK) 
– So 18. 11. 
DAVID STYPKA & BANDJEEZ – hos-
tem K. M. Tichá & band. So 2. 12.

SVČ Krnov

COUNTRY BÁL S KAPELOU 
WAGON - živá hudba, výuka tanců, 
soutěže, bohaté občerstvení. Vstupné: 
100 Kč. Předprodej v MIKS Krnov, 
náměstí Míru 1/14, Krnov, tel. 554 
614 706. So 11. 11. (20.00). 

TIC Krnov

www.infokrnov.cz

Předprodej vstupenek
MILOSTNÝ TROJÚHELNÍK – impro-
vizační trio v  sestavě Martin Zbrožek, 
Pepa Polášek a Lukáš Pavlásek. Městské 
divadlo St 8. 11. 
MICHAL K SNÍDANI  - zábavné a po-
učné představení Michala Nesvadby, 
které pobaví děti i rodiče. Vstupenky 
již v předprodeji TIC Krnov. Městské 
divadlo Ne 12. 11.  

JAKUB SMOLÍK – známý zpěvák vy-
stoupí s  kapelou v  Městském divadle 
13. 11. (19.00). 

Výpůjčky sportovního 

a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce A šachové fi gurky. Stačí 
jen předložit doklad totožnosti, zaplatit 
půjčovné na den a vratnou zálohu.  

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00), So (13.00-
16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-16.00). 
Prohlídky začínají vždy v celou hodinu, 
poslední hodinu před zavírací dobou. 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, synagogakrnov@email.cz.

cz.Otevřené chrámy

Kostel sv. Martina
Prohlídka kostela včetně věže s bytem 
věžného možná do 31. 10. každou So 
(10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne (13.00-
17.00). 

Poutní kostel na Cvilíně
Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 12., Út-Pá (13.00-17.00), 
So-Ne (11.00-17.00).

Kostel sv. Benedikta
Prohlídka kostela možná do 31. 10. 
každou So (10.00-12.00, 13.00-17.00) 
a Ne (13.00-17.00). 

Rusín-Hrozová
Kostel sv. Michaela Archanděla – pro-
hlídka kostela možná do 31. 10. každou 
So (11.00-15.00) a Ne (13.00-17.00).

Zámek Linhartovy 

www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic a do-
časné výtvarné výstavy. Otevřen v So 
a Ne (10.00-15.00).

Městské lázně

http://tskrnov.cz/

Bazén – veřejné plavání
Pá 13. 10.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 14. 10.: 9.00-10.00, 10.00-14.00 
Plaveme prsa, 16.00-21.00, Ne 15. 10.: 
8.00-17.00. 

Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
Bruslení pro veřejnost
Ne 15. 10.: 14.00-17.00 zdarma v rámci 
akce Dny zdraví v Krnově.



Celebrant
p. Mgr. Josef Juryga
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